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Achhammer, Angelika: Pleurotis unter stress. Oekophysiologische untersuchung  zu wasserhaushalt und sporulation. 
 206 pages, profusely illustrated, softbound. Bibliotheca Mycologic Band #141, 1992 ............................................ $105.00 
 
Ainsworth, G.C. & Bisby’s Dictionary of the Fungi.  (Including the Lichens) by D.L. Hawksworth,  
 B.C. Sutton, & G.C. Ainsworth.  8th edition.  Bound. 1996 ........................................................................................ $70.00 
 
Alexopoulos, C.J. & Mims, C.W.: Introductory Mycology.  4th edition,  
 632 pages, illustrated, bound. 1995 ............................................................................................................................ $105.00 
 
Arctic and Alpine Fungi 
 Volume 1: By G. Gulden, K.M. Jessen, & Jens Stordal 
  61 pages, 22 colored plates, spiral binding.  1985 .................................................................................................. $45.00 
 Volume 2: By G. Gulden, & K.M. Jessen 
  58 pages, 25 colored plates, softbound. 1988.   
  Contains agarics photographed on Svlbard at 78 .................................................................................................... $60.00 
 Volume 3: By Beatrice Send-Irlet, K.M. Jessen & G. Gulden 
  58 pages, 25 colored plates, softbound.  1990 
  Contains agarics photographed in the Swiss Alps................................................................................................... $60.00 
 Volume 4: By Schumacher & Jenssen, K.M.: 
  Discomycetes from the Dovre Mountains, Central South Norway 
  66 pages, 25 colored photos, plastic binder.  1992 ................................................................................................. $60.00 
 
Anolds, E.: Ecology and Coenology of Macrofungi in Grasslands and moist Heathlands in Drenthe,  
 The Netherlands. 
 Part 1: Intro. & Synecology.  1981 (Bibliotheca Mycologica #83) ............................................................................ $100.00 
 
Arntz, Claudia: Molekularbiologische untersuchungen zur alkaloidsynthese bei 
 claviceps - Bibliotheca Mycologica Band 176 
 paperbound, 145 pgs., illustr., 1999, German Lang ..................................................................................................... $75.00 
 
Arora, David: All that the Rain Promises, and More.  A pocket field guide to mushrooms. 
 265 pages, numerous color photos, paperbound. 1991................................................................................................. $17.95 
 
Arora, David: Mushrooms Demystified. A comprehensive guide to the fleshy fungi.  2nd edition 
 959 pages, 40 colored plates, over 800 photos, over 2,000 species paperbound.  1987 ............................................. $39.95 
 
Arx, J.A. von: The Genera of Fungi Sporulating in Pure Culture. 3rd fully revised edition. 
 424 pages, 99 illustrations, bound. 1981. ................................................................................................................... $125.00 
 
Arx, J.A. von: Plant Pathogenic Fungi 
 288 pages, 105 illustrations, softbound. (Nova Hedwigia Beiheft 87) 1987 ............................................................. $101.50 
 This book is useful not only to both plant plantologists and mycologists, but also to gronomists, foresters, 
  microbiologists and all interested in fungi and fungal diseases. 
 
Arx, J.A. von, Figueras, N.J. & Guarro, J.: Sordariaceous Ascomycetes without  
 Ascospore Ejaculation. (Nova Hedwigia Beiheft 94) 104 pages, softbound. 1988 ..................................................... $55.00 
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Arx, J.A. von, Guarro, J. & Figueras, M.J.: The Ascomycete Genus Chaetomium. 
 (Nova Hedwigia Beiheft 84) 162 pages, 92 plates, 62 figures, softbound. 1986 ........................................................ $75.00 
 
Baird, R.E.: Study of the Stipitate Hydnums from the Southern Appalachian Mountains -  
 Genera: Bankera, Hydnellum, Phellodom, Sarcodon (Bibliotheca Mycologica, Vol. 104) 
 156 pages, 21 tables, 4 figures, paperbound.  1986 ..................................................................................................... $60.00 
 
Baird, R.D.: Type Studies of North American and other related taxa of Stipitate Hydnums: 
 Genera: Bankera, Hydnellum, Phellodom, Sarcodon (Bibliotheca Mycologica, Vol 103) 
 89 pages, paperbound.  1986......................................................................................................................................... $50.00 
 
Baranov, A.: Basic Latin for Plant Taxonomists.  (Advancing Frontiers in Plant Science 21) 
 146 pages, 1968.  (Reprint 1971) ................................................................................................................................. $45.00 
 
Barnard, J.: A Guide to the Bach Flower Remedies  
 52 pages, paper.  1979......................................................................................................................................................$8.95 
 
Barnett, H.L. & Hunter, Barry B.: Illustrated Genera of Imperfect fungi. 
 4th Ed., wirebound.......................................................................................................................................................... $48.00 
 
Barr, Margaret, E.: Prodromus to Class Loculoascomycetes. 
 An outline of classification of loculoascomycetous fungi, arranged in 10 orders comprising 
 58 families.  Basis of classification discussed.. Keys, brief descriptions and explanatory notes  
 for each order and family.   Keys to genera, illustrated by drawings from (mostly North  
 American) species to show variation of  ascomoata, asci and ascospores within a family and  
 references to useful literature. 
 168 pages, 37 plates, plastic wire binder.  1987........................................................................................................... $18.00 
 
Barron, George L.: The Genera of Hyphomycetes from Soil. 
 364 pages, illustrated, bound.  1968 (Reprint 1983) .................................................................................................... $45.00 
 
Barron, George: Mushrooms of Ontario and Eastern Canada. 
 336 pages, photos softbound 1999 ............................................................................................................................... $19.95 
 
Barron, George: Mushrooms of Northeast North America Midwest to New England 
 336 pages softbound 1999 ............................................................................................................................................ $19.95 
 
Basso, Maria Teresa: Lactarius Pers. Fungi Europaei #7 
 1994, 141 micorgrafie, illustr., 845 pgs., color illustr., bound ................................................................................... $125.00 
 
Bataille, F.: Les reactions macrochimiques chez les champignons suivies d’indications sur la morphologie des spores 
 Bibliotheca Mycologica Band 25 .................................................................................................................................. $36.00 
 
Batra Lekh, R: Monilinia World species of  Their Ecology, Biosystematics and Control. 
 (Mycologia Memoirs #16) 246 pages, 41 plates (some colored), bound.  1991.......................................................... $95.00 
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Bell, Ann: Dung Fungi.An illustrated guide to Coprophilous Fungi in New Zealand 
 4 to, 46 plates (some color), wire binding. 1983........................................................................................................... $29.95 
 
Benjamin, D.R.: Mushrooms: Poisons and Panaceas.  A handbook for Naturalists, Mycologists and Physicians 
 Softbound....................................................................................................................................................................... $34.95 
 Hardbound ..................................................................................................................................................................... $59.95 
 
Benjamin, Richard, K.: The Merosporangiferous Mucorales. 
 (Aliso, #4, #5, & #6) 
 (Bibliotheca Mycologica #5) 172 pages, 58 plates.  1958-1965 (Reprint 1967) ........................................................ $48.00 
 
Berkeley, E. & Smith, D.: A Yankee Botanist in the Carolinas. 
 1986 242 pgs, 1 photo................................................................................................................................................... $64.00 
 
Berlese, A.N.: Icones Fungorum Omnium Hucsque Cognitorum.   
 Ad usum sylloges Saccardianae accommodate. (Bibliotheca Mycologica Vol. 14) 
 4 volumes, 624 pages, 569 plates, paperbound.  1894 - 1905 (Reprint 1968) .......................................................... $300.00 
 
Berthier, J.: Les Physalacriaceae du Globe (Hymenomacetales, Clavarioides) 
 (Bibliotheca Mycologica #98) ....................................................................................................................................... $30.00 
 
Bessette, Alan E.; Roody, William C.; Bessette, Arleen R.: North American Boletes. 
 A color guide to the fleshy pored mushrooms. 356 pgs., 450 color photographs, 
 2000 publ. date Bound .................................................................................................................................................. $95.00 
 
Bessette, A., Miller, Jr., E., Orson, K., Bessette, A.F. & Miller, H.H.:   
 Mushrooms of North America in color - A Field Companion to Seldom Illustrated Fungi 
  Cloth ......................................................................................................................................................................... $39.95 
  Paper......................................................................................................................................................................... $17.95 
 
Bessette, Alan: Guide to Some Edible and Poisonous Mushrooms of New York. 
 23 pages, 40 color photographs, softbound.  1985..........................................................................................................$6.00 
 
Bessette, A.E.: Mushrooms of the Adirondacks.  A Field Guide. 
 Paperbound.  1988......................................................................................................................................................... $12.95 
 
Bessette, Alan and Arleen, et.al.: Taming the Wild Mushroom. 
 Recipes cover the dozen most common mushrooms available in the marketplace. 
 113 pages, color photographs, approximately 50 recipes, bound.  1993 ..................................................................... $24.95 
 
Bessette, Alan E., Bessette, Arleen R. & Fischer,David W. Mushrooms of Northeastern North America 
 642 color illustr.,nontechnical language family genus and species descriptions with key and much more, 1997 
  bound........................................................................................................................................................................ $95.00 
  softcover ................................................................................................................................................................... $45.00 
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Bilgrami,K.S.& Others:Fungi of India 
 Part 1: List and Reference ............................................................................................................................................. $50.00 
 Part 2: Host Index and Addenda.................................................................................................................................... $30.00 
 
Blakeslee, A.F.: Sexual Reproduction in the Mucorinae 
 (Bibliotheca Mycologica 48) 1976................................................................................................................................ $30.00 
 
Boertmann, David: The Genus Hygrocybe. Series Fungi of Northern Europe 
 vol.1 184 pages numerous color photos, softbound 1996 ............................................................................................ $60.00   
 
Boertmann, David et al: Nordic Macromycetes vol.2 Polyporales, Boletales, Agaricales, Russulales. 
 eds. Lise Hansen & Henning Knudsen. 
 475 pages,several maps & some line drawings all black&white1992.......................................................................... $90.00 
 
Boidin, J. & Lanquwtin, P.: Le Genre Scytinostroma Donk. 
 (Basisiomycetes, Lachnocladiaceae) (Bibliotheca Mycologica Vol. 114) 
 130 pages, 30 illustrations and 3 tables.  Softbound  1987.......................................................................................... $60.00 
 
Bossenmaier,Eugene F. Mushrooms of the Boreal Forest 
 wirebound 1997 105 pages,photos-color ...................................................................................................................... $15.95 
 
Bourdot, H. & Gazlin, A.: Hymenomycetes De France 
 (Bibliotheca Mycologica Vol. 23) Paper/plastic binding.  1977 .................................................................................. $85.00 
 
Brandenburger, Wolfgang: Parasitische Pilze and Gefaesspflanzen in Europa. 
 1248 pages, 403 figures and 150 plates, bound.  1985 .............................................................................................. $208.00 
 This book on “Parasitic Fungi on Vascular Plants” is a comprehensive survey of parasitic fungi  known to be 
 on European plants, whether native, imported or cultivated.  This is the first complete ................... nomograph of such 
  magnitude on the subject. 
 
Brandrud, T.E., Lindstrom, H., Marklund, H., Merlot, J., & Muskos, S.: 
 Cortinarius Flora Photographica  
 (Order for first part automatically enters your order for subsequent numbers) 
 Part 1: In English., 39 page booklet with 59 separate photographic sheets of mushroom pictures 
   together in a wire ring binder. 1989 ................................................................................................................ $120.00 
 Part 2: In English., 40 pages, with 60 separate mushroom photos, wire ring binder. 1992....................................... $120.00 
 Part 3: In English   wire ring binder 1995 ................................................................................................................... $120.00 
 Part 4: In English  wire ring binder  1998 ................................................................................................................... $120.00 
Braun: A monograph of Cercosporella, Ramularia and allied genera (phytopathogenic 
 hyphomycetes) Vol. 1 
 1995, 333 pgs.2 253 text figs., 11 monochrome plates, hard cover........................................................................... $160.00 
 
Braun: A monograph of Cercosporella, Ramularia and allied genera (phytopathogenic 
 hyphomycetes) Vol. 2 
 1998, 494 pgs. 418 black & white drawings, 8 SEM photos, hardcover ................................................................... $185.00 
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Braun, Uwe: A Monograph of the Erysiphales (powdery mildews). 
 (Nova Hedwigia Beiheft Vol. 89). 1987 ..................................................................................................................... $330.00 
 
Braun, Uwe: The Powdery Mildews (erysiphales) of Europe 
 bound,337 pages,112 figures.  1995 ........................................................................................................................... $140.00 
 
Breitenbach: Fungi of Switzerland, Volume 5: Agaricales (agarics, Pt. 3) with 
 the family of Cortinariceae bound 2000...................................................................................................................... $150.00 
 
Breitenbach, J. & Kraenzlin, F.: Fungi of Switzerland.  A contribution to the fungal flora of Switzerland. 
 Translated by Ms. V.L. Waters & Dr. J.F. Waters.  Also available in French & German 
 Volume 1: Ascomycetes, 4 to, 303 photos in color, bound.  1984 ............................................................................. $130.00 
 Volume 2: Non Gilled Fungi - Hetereobasidiomycetes (jelly fungi) - Aphyllophorales  
  (Non-gilled fungi) - Gasteromycetes (puffballs). 
  4 to, 528 color photos with drawing of microscopic features, bound.  1986 .......................................................... 150.00 
 Volume3: Boletes and Agarics, part 1,4to, 359 pages, color illustrated, bound. 1991.............................................. $150.00 
 Volume 4: Agarics Pt2 – 370 pgs, 1995 ..................................................................................................................... $160.00 
 
Bresinsky, A. & Besl, H.: A Color Atlas of Poisonous Fungi.   
 A handbook for Pharmacists, Doctors and Biologists 
  259 pages, over 200 illustrations, bound. 1989......................................................................................................... $125.00 
 
Burdon, J.L. & Leather, S.R. (Eds): Pests, Pathogens and Plant Communities. 
 333 pages, illustrated, bound.  1990 ........................................................................................................................... $145.00 
 
Burgett, D.M., Stringer, N.A. & Johnston, L.D.: Nectar and Pollen Planst of Oregon and the Pacific Northwest 
 Paperbound.  1989......................................................................................................................................................... $11.95 
 
Burk, W.R.: A Bibliography of North American Gasteromycetes 
 I: Phallales,  
 (Bibliotheca Mycologica #73), 1981............................................................................................................................. $42.50 
 
Burt, Edward Angue: The Thelophoraceae of North America. 
 Numerous plates and illustrations, 15 parts in one volume, cloth, 1914-26 
 (Reprint 1966 with a new preface by A.L. Welden) ..................................................................................................... $50.00 
 
Butin, H. & Peredo, H.L.: Hongos Parasitos en Coniferas de America del Sur. 
 Con especial referencia a Chile.  
 (Bibliotheca Mycologica Vol 101) 
 120 pages, 33 illustrations, softbound.  1986 ............................................................................................................... $40.00 
 
Candusso, Massimo: Hygrophorus. Fungi Europaei, #6 
 1997, 784 pgs., color illustr. text-Italian/English, bound ........................................................................................... $125.00 
 
Candusso,& Lanzoni, G.: Lepiota S.I. Fungi Europaei #4 
 743 pgs., 113 figs., 80 colored plated, Eng. Bound.................................................................................................... $110.00 
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Cannell, M.G.R., Malcolm, D.C. & Robertson, P.S. (Eds.):  
 The Ecology of Mixed-Species Stands of Trees 
 (Special Pub. Series of the British Ecological Society No 11) 
 312 pages, illustrated, bound.  1992 ............................................................................................................................. $89.95 
 
Cannon, P.F.: A Revision of Phyllachora and some similar Genera on the Host. 
 Family Leguminosae 
 380 pages, softbound.  1991 ......................................................................................................................................... $78.00 
 
Cannon, P.F., Hawskworth, et.al.: The British Ascomycotina.  An annotated checklist. 
 310 pages, bound.  1985.............................................................................................................................................. $120.00 
 
Cappelli, A.: Agaricus L.: Fr.ss.karsten. (Psalliota Fr.) 
 English translation by E. Grilli, colored by L.V. Musumeci 
 558 pages, 79 colored plates, bound.  1984.................................................................................................................. $95.00 
 
Cash, Edith K.: A Mycological English-Latin Glossary 
 (Mycologia Memoir #1) 
 152 pages, softbound.  1965 ......................................................................................................................................... $12.50 
 
Castellano, M.A., et.al.,: Key to Spores of the Genera of North Temperate Forests with Special  
 Reference to Animal Mycophagy. 
 186 pages, 100 illustrations, wirebound.  1989 ............................................................................................................ $24.95 
 
Chamuris, George P.: The non-stipitate Fungi in the North East United States and adjacent Canada 
 (Mycologia Memoir 14) 
 248 pages, 68 illustrations, bound................................................................................................................................. $85.00 
 
Chen, Chee-Jen: Morphological and molecular studies in the genus Tremella 
 Bibliotheca Mycologica Band 174 
 paperbound, 174 figs., 25 tables, 1998, 225 pgs........................................................................................................ $110.00 
 
Clay, H. & Hubbard, J.C.: The Hawaii Garden Tropical Shrubs 
 Softbound/plastic.  1987 ............................................................................................................................................... $24.95 
 
Clemencon, H.: Proceedings of the Symposium: Species Concept in Hymenomycetes 
 (Bibliotheca Mycologia 61), 1997, 444 pgs., illustr. .................................................................................................. $175.00 
 
Clemencon:  Anatomie der Hymenomyceten-Anatomy of the Hymenomycetes, bound, 1997, 996 pgs, 
 German with English summaries in back...................................................................................................................... $90.00 
 
Coker & Beers: The Stipitate Hydnums of the United States 
 53 photogr. plates, 7 p1s. of line drawings, 211 pgs., publ. date 2000 bound............................................................. $90.00 
 
Coker. W.C.: The Clavarias of the United States and Canada, XIV 
 210 pages, 92 plates, reprint, paperbound.  1923............................................................................................................$9.95 
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Coker, W.C. & Beers, A.H.: The Boleti of North Carolina 
 96 pages, 565 plates (6 colored), paperbound, reprint.  1945 .........................................................................................$6.95 
 
Coker, W.C. & Couch, J.N.: the Gasteromycetes of Eastern United States and Canada 
 (Bibliotheca Mycologia #19) 
 202 pages, illustrations, 1928, reprint 1968 ....................................................................................................................$9.95 
 
Cooke, William Bridge: The Fungi of our Moldy Earth ( a compilation) 
 (Nova Hedwigia Beiheft 85) 
 468 pages, 114 illustration, softbound........................................................................................................................ $130.00 
 
Corner, E.J.H.: Agarics in Malsia 
 I.: Tricholomatoid 
 II.: Mycenoide 
 (Nova Hedwigia #109) 
 271 pages, 87 figures, 21 water colors of mushrooms, bound.  1994 ........................................................................ $150.00 
 
Combes, Allen J.: Dictionary of Plant Names, bound, 1994 ................................................................................................ $12.95 
 
Corlett, Michael & McGregor, R.M.: An annotated list of the published names in Mycospaerella and Spharella  
 (Mycologia Memoirs 18) 328 pages ............................................................................................................................. $91.00 
 
Corfixen,Peer et al: Nordic Macromycetes vol.3 Heterobasidioid,aphyllophoroid and Gasteromycetoid  
             Basidiomycetes. softbound,445 pages,illustr ........................................................................................................... $90.00 
 
Corner, E.J.H.: Ad Polyporaceas I. Amauronderma and Ganorderma 
 (Nova Hedwigia Beiheft 75) 
 182 pages, 31 illustrations, bound,  1983 ..................................................................................................................... $80.00 
 
Corner, E.J.H.: Ad Polyporaceas II & III 
 (Nova Hedwigia Beihfelt 78) 
 222 pages, 4 color plates, bound,.  1984..................................................................................................................... $102.00 
 
Corner, E.J.H.: Ad Polyporaceas IV: The Genera Deadalea, Flabellophora 
 ( Nova Hedwigia Beihfelt 86) 
 274 pages, 35 illustrations, 11 colored plates, bound,................................................................................................ $160.00 
 
Corner, E.J.H.: Ad Polyporaceas V: Genera Albatrellus, Boletopsis, etc. 
 (Nova Hedwigia Beihfelt 96) 
 218 pages, 20 figures, bound,  1989 ............................................................................................................................. $92.00 
 
Corner, E.J.H.: Ad Polyporaceas VI: The Genus Trametes 
 (Nova Hedwigia Beiheft 97) 
 197 pages, 13 figures, 11 colored plates,  1989.......................................................................................................... $130.00 
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Corner, E.J.H.: Ad Polyporaces VII: The Xanthochroic Polypores 
 (Nova Hedwigia Beiheft #101) 
 175 pages, 43 figures, 2 color plates, 1991 ................................................................................................................ $140.00 
 
Corner, E.J.H.: The Agaric Genera Lentinus, Panus and Pleurotus with particular reference to Malaysian Species 
 (Nova Hedwigia Beiheft  69) 
 165 pages, 2 color plates, 40 illustrations, bound, 1981 .............................................................................................. $90.00 
 
Corner, E.J.H.: The agaric genera marasmius, Chaetocalathus, Crinipellis, Heimiomyces, Resupinatus, 
 Xerula & Xerulina in Malesia 
 Watercolors painted by Corner 
 (Nova Hedwigia Supplement 111) 
 175 pages, 23 plates, 46 figures, 1table. Bound.  1996.............................................................................................. $110.00 
 
Courtecusse, R.: Mushrooms and Toadstools of Britain & Europe 
 480pages, over 1,750 species, illustrated in color.  Bound.  1993 ............................................................................... $45.00 
 
Crous, Pedro W.: Mycosphaerella spp. and their anamorphs-associated with leaf spot diseases of eucalypus 
 Mycologia Memoir #21 softbound,1998,170 pages 140 b/w illustr.& Photos............................................................ $50.00 
 
Cummins, G.B. & Hiratsuka, Y.: Illustrated Genera of Rust Fungi 
 152 pages, illustrated, wirebound.  1983 ...................................................................................................................... $30.00 
 
Davidson-Shaddox, Brenda: Mountains, Meadows and Mushrooms.   
 A guide to cooking wild mushrooms. 
 107 pages, wirebound.  1992......................................................................................................................................... $10.95 
 
DeHoog, G.S.& Guarro, J. eds.: Atlas of Clinical Fungi   new edition in prep. 720 pages bound circa year 2000. 
 
Del Tredici, Peter: A Giant Among the Dwarfs.  The Mystery of Sargent’s Weeping Hemlock 
 1983 ........................................................................................................................................................................... $17.50 
 
Del Tredici, Peter: St. George and the Pygmies.  The Story of Tsuga Canadensis “Minuta” 
 1984 ..............................................................................................................................................................................$9.00 
 
Delzenne-Van Haluwyn, C.H.: Bibliographia Societatus Lichenorum................................................................................. $25.20 
 
Dennis, R.W.G.: Fungi of Southeast England 
 295 pages, softbound.  1995 ......................................................................................................................................... $51.00 
 
Desole, S.: Die Entwicklung der Dolipore von Coprinus Radiatus 
 (Bolt.), Fr., 1982, 148 pgs. illustrated 
 (Bibliotheca Mycologica 88) 1982................................................................................................................................ $40.00 
 
Dickhardt, R.: Homakaryotisierung von Basidiomyceten Bibl. Myc #95 
 1985, paperbound, 136 pgs. In German with English summary .................................................................................. $30.00 
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Dietl, G.: Abhaengigkeit der Schwermetallaufnahme hoeherer Pilze von der  
 Substratzusammensetzung und voln Standortfaktorem. 
 (Bibliotheca Mycologia #110) 
 178 pages, 14 figures, 34 tables in text, 3 tables in insert, softbound.  1987 .............................................................. $70.00 
 
Dodge, Carrol, W.: Lichen Flora of the Antarctic Continent and adjacent Islands 
 1973 ........................................................................................................................................................................... $29.95 
 
Dodge.  C.W.: Some Lichens of Tropical Africa IV ............................................................................................................. $60.00 
 
Dodge, C.W.: Some Lichens of Tropical Africa V. .............................................................................................................. $60.00 
 
Doerfelt, H.: Lexikon der Mykologie 
 432 pages, 40 plates with 198 color photoes, 217 illustrations, 30 tables, bound.  1989 ........................................... $40.00 
 
Doerfler, C.: Vergleichende Untersuchungen zum biochemischen Aufbau der Zellwand an 
  Hefestadien von nierderen und hoeheren Basidiomyceten. 
 (Bibliotheca Mycologia Vol. 129) 164 pages, 20 tables, 13 photos, softbound.  1989............................................... $76.50 
 
Dogma, Jr., I.J.: Nine Papers on Chytridiales reprints from Nova Hedwigia 24/25............................................................. $30.00 
 
Domsch, G. & Traute: Compendium of Soil Fungi.  2 volumes with supplement 
 405 pages, illustrations, bound.  1980 (Reprint 1993) includes supplement by Gams.............................................. $285.00 
 
Donk, M.A.: The Generic Names Proposed for Agariceae 
 320 pages.  1962 Nova Hedwigia Suppl. 5................................................................................................................... $60.00 
 
Donk, M.A: The Generic Names Proposed for Hymenomycetes I - IX, XII, XIII. 
 320 pages, 1951 - 63, (reprint 1966). ........................................................................................................................... $35.00 
 
Donk, M.A.: The Generic Names Proposed for Polyporaceae (Persoonia I) 
 (Bibliotheca Mycologica 11) 
 139 pages.  1960 (reprint 1968).................................................................................................................................... $23.00 
 
Drechsler, Dr. Charles: (1892 - 1986) 
 Published 185 scientific papers during his career of over 45 years with the U.S. Department of Agriculture. 
 147 of these papers were full-length major publications.  A complete collection of  offprints from Mycologia, 
 Phytopathology, etc., of all the articles. Single articles are also available. 
 A list of articles is available upon request. Price for single articles vary. Price for collection................................... $150.00 
 
Dreschler, Dr. Charles: Some Hyphomycetes that prey on free-living terricolous Nematodes ............................................ $12.00 
 
Dring, D.M.: Contributions towards a Rational Arrangement of the Clathraceae 
 (Kew Bulletin) 
 96 pages, 27 figures, paperbound. 1979 (reprint from Kew Bulletin).......................................................................... $15.00 
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Duvell, Andrea: Sturktur und Funktion linearer Plasmide bei dem phytopatogen ascomyceten Claviceps purpurea 
 (Bibliotheca Mycologica Vol 126) 
 Softbound.  1989 ........................................................................................................................................................... $70.00 
 
Ehrenberg, C.G.: Silvae Mycologicae Berolinensis 1818 (reprint 1972) ............................................................................. $27.00 
 
Einhellinger, Alfred: Die gattung Russula in Bayern 
 (Bestimmung-sshuessel der Gattung Russula in der Bundesrepublik Duetschland von Andreas Bresinsky)  
 (Bibliotheca Mycologica Vol. 112) 
 312 pages, 50 black & white plates, 32 colored plates, softbound. 1987 .................................................................... $35.00 
 
Ellis, M.B.: Dematiaceous Hyphomycetes 
 608 pages, 419 illustrations, paperbound.  1971.......................................................................................................... $95.00 
 
Ellis, M.B.: More Dematiaceous Hyphomycetes 
 507 pages, 383 illustrations, paperbound.  1976 .......................................................................................................... $95.00 
 
Engler, A.: Syllabus der Pflanzenfamilien 
 Volume 1.: Allgemeine tiel: Bakterien 
 368 pages.  Bound.  1964.............................................................................................................................................. $60.00 
 
Engler A.: Syllabus der Pflanzenfamilien 
 Volume 2: Angiospermen 
 666 pages.  Bound ........................................................................................................................................................ $95.00 
 
Engler, A.:  Berauch Einer Entwicklungs/Geachichte der Pflanzenwelt 
 2 volumes in one .......................................................................................................................................................... $108.00 
 
Evans, Margaret M. & Samuels, Nettie Lou: Morelling.   
 The Joys of Hunting and Preparing Morel Mushrooms 
 92 pages, numerous drawings and some black & white photographs.  1987..................................................................$8.95 
 
Evenson,Vera Stucky: Mushrooms of Colorado and the Southern Rocky Mountains,softbound,207 pages 
 figures,photos color ....................................................................................................................................................... $25.00 
 
Ewan, Joseph (Ed.): Short History of Botany in the United States 
 Bound.  1969 ................................................................................................................................................................. $25.00 
 
Falk, Erich: untersuchungen zum Einfluss von Rhizosphaerenorganismen der Fichte (Picea ables 
 (L.) H. Darst.) Sowie die Identifakation von Gilioitoxin, etc. 
 (Bibliotheca Mycologica Vol 111) Softbound. ............................................................................................................. $60.00 
 
Fan, L. Liu, B. & Liu, Y.H.: The Gasteromycetes of China 
 (A suplement to Nova Hedwigia Beiheft 76) 
 (Nova Hedwigia Beiheft 108) 
 72 pages, 65 figures, softbound.  1994 ......................................................................................................................... $50.00 
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Farr, D.F., Esteban,H.,B.,Palm,Mary E.Fungi on Rhododendron:A wWorld Reference.1996,192 pages, 
 bibliography, Index........................................................................................................................................................ $45.00 
 
Farr, E.R.L., et.al.: Index Nominum Genericorum (Plantarum) 
 3 volumes.  1979.......................................................................................................................................................... $394.00 
 
Farr, M.L. & Horner, Jr., H.T.: Fungi on Selanginella 
 (off print from Nova Hedwigia 15) 
 55 pages, 8 plates.  1968 ............................................................................................................................................... $10.00 
 
Farr, M.L.: Annotated List of Spegazzini’s Fungus Taxa. 
 (Bibliotheca Mycologica 35) 
 2 volumes.  1973.......................................................................................................................................................... $175.00 
 
Farr, M.L.: How to know the True Slime Molds 1981 ......................................................................................................... $31.25 
 
Fassbender, Stephanie: Intro-kodierte Polypeptide aus Chloroplastenund Mitochondrien 
 (Bibliotheca Mycologica vol. 152) 
 132 pages, softbound.  1993 ......................................................................................................................................... $72.00 
 
Faulstich, H., Kommerell, B. & Weiland, Th.: Amanita Toxins and Poisoning. 
 International Amanita Symposium, Heidelberg - 1978 
 246 pages, 2 colored photographs, 4 colored plates, 130 black & white photos, 
 76 tables, paperbound.  1980 ........................................................................................................................................ $75.00 
 
Feige, G.B. & Lumbsch, H.T.: Phytochemistry and Chemotaxonomy of lichenized Ascomycetes -  
 A festschrift in Honor of Siegfried Huneck. 
 (Bibliotheca Lich. #53) 
 288 pages, numerous illustrations and tables, softbound.  1993................................................................................ $115.00 
 
Ferndock, Malfred: Morel Cookbook 
 Edited by P. Leach and Anne Mikkelsen 
 117 pages, illustrated, spiral binding.  1986 ................................................................................................................. $10.00 
 
Feuerer, T.: Revision der europaeischen Arten der Fiechtengattung Khizocarpon mit nichtgelbem 
 Lager und vielzellign Sporen. 
 (Bibliotheca Mycologia vol 39) 1991 ........................................................................................................................... $90.00 
 
Fine,Gary Alan:Morel Tales:The culture of Mushrooming bound 1998,324 pages ............................................................ $35.00 
 
Fineran, J.M.: A Taxonomic Revision of the Genus Entorrhiza C. Weber (Ustilaginales) 
 (Nova Hedwigia 30) ...................................................................................................................................................... $15.00 
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Fischer, David W. & Bessette, Alan E.: Edible Wild Mushrooms of North America A Field Guide to Kitchen 
 254 pages, numerous color photos 
 Paperbound .................................................................................................................................................................... $22.95 
 Bound ........................................................................................................................................................................... $35.00 
 
Fischer, Michael: Biosystematische Untersuchungen an den Porlingsgattungen Phellinus 
 Quel. Und Inonotus Karst 
 (Bibliotheca Mycologica Vol 107) 1987....................................................................................................................... $60.00 
 
Flora Agaricina Neerlandica: edited by C. Bas, M.E. Noordeloos & E.C. Vellina 
 Vol. I A. General part 
   B.Special part: entolomataceae by M.E. Noordeloos 
 bound, 1998, illustr., 182 pgs........................................................................................................................................ $95.00 
 
Flora Agaricina Neerlandica: Edited by C. Bas, M.E. Noordeloos & E.C. Vellina. 
 Critical Monographs on Families of Agrarics and Boleti occurring in the Netherlands 
 Vol. 2: A) General part, B) Taxonomic Part - Pleurotaceae.  Pluteacheae - Tricholomataceae 
 4to, 137 pages, 117 line drawings, bound.  1990 ......................................................................................................... $65.00 
 
Flora Agariciana Neerlandica: edited by C.Bas, M.E. Noordeloos & E.C. Vellina 
 Vol. 3: A. General part 
   B. Taxonomic part-Tricholomataceae (2) 
 bound, 1995, illustr., 183 pgs........................................................................................................................................ $95.00 
 
Flora Agariciana Neerlandica: edited by C.Bas, M.E. Noordeloos & E.C. Vellina 
 Vol. 4: 
 Paperbound .................................................................................................................................................................... $80.00 
 
Flora of the Guianas: Fungi & Lichens. Pyinacea (Lichens)................................................................................................. $28.00 
 
Flora of the Guianas: Fungi & Lichens.  Trichot-Hellaceae (Lichens)   Aptroot, A. & Sipman, H.J. 
 57 pages, illustrated, softbound.  1993 ......................................................................................................................... $35.00 
 
Ford, Brian J.: The Leeuwenhoek Legacy. 
 185 pgs., profusely illustrated, bound, 1991................................................................................................................. $75.00 
 
Ford, Brian J.: Images of Science.  A History of Scientific Illustration. 
 4to profusely illustrated (many in color), bound.  1993................................................................................................ $45.00 
 
Ford, Connie M.: Aleen Cust, veterinary surgeon, Britain's first woman vet 
 109 pgs., illustr., softbound, 1990 ................................................................................................................................ $18.00 
 
Forman, L. & Bridson, D. (Eds.): The Herbarium Handbook 
 303 pages, illustrated, softbound, revised edition.  1992.............................................................................................. $45.00 
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Frahm, J.P. & Frey, W.: Moosflora 3. auflage 
 softbound, 1992, 528 pgs. Illustr., German Lang. ........................................................................................................ $40.00 
 
Frese, Dirk: Die molekularbiologische analyse der physiologischen Phaenomene des  
 Seneszsyndroms bei dem Ascoyceten Podospora anserina. 
 (Bibliotheca Mycologica Vol 149) 
 117 pages, illustrated, softbound.  1993 ....................................................................................................................... $60.00 
 
Friedman, Sara Ann: Celebrating the Wild Mushroom.  A Passionate Quest. 
 265 pages, illustrated, bound.  1986 ............................................................................................................................. $15.00 
 
Fries, Elias: Epicrisis Systematis Mycologici seu Synopsis Hymenomycetum 
 610 pages, bound.  1836 - 38 (reprint 1989) ................................................................................................................ $98.00 
 
Fuchs: The Great Herbal of Leonhart Fuchs (Notable commentaries on the History of Plants) 
 1999, bound, 2 vol set. ................................................................................................................................................ $299.50 
 
Fungorum Rariorum Icones Coloratae:  
 Part 4: Colored illustrations by D.A. Ried., ................................................................................................................. $32.00 
 Part 5: Clavariales by E. Schild..................................................................................................................................... $32.00 
 Part 6: Colored illustrations by D.A. Reid, .................................................................................................................. $32.00 
 Part 15: Corinarius by Bon, M.  
  24 pages, 8 colored plates, paperbound.  1986........................................................................................................ $40.00 
 Part 16: Boletes III by Demek, Aurel 
  23 pages, colored plates, No. 121-128, 14 illustrations, paperbound.  1987 ......................................................... $40.00 
 Part 17: Pleurotus, Phaeoliphiota, Crepidotus, Lactarius.  By Aurel Dermek 
  23 pages, plates 129-136, 15 figures, paperbound.  1987 ...................................................................................... $40.00 
 Part 18: Cortinaires recents, nouveaux ou fantomes.  By Moenne-Loccoz, P. & Reumaux, P. 
  59 pages, colored plates 137-144, softbound.  1989............................................................................................... $40.00 
 Part 19: Inocybes criticables et critiques.  By Moenne-Loccoz, P., Poirer, J. & Reumaux, P. 
  55 pages, 22 figures, 8 colored plates 145-152, softbound.  1990 ......................................................................... $40.00 
 
Galloway, David J.: Sutdies in Pseudocyphellaria (lichens) III.  The South American Species 
 (Bibliotheca Lichenologia. vol 46) 
 319 pages, 40 maps, 44 plates, softbound.  1992....................................................................................................... $112.00 
 
Gams, H. (Ed).: Kleine Kryptogamenflora 
 Vol 3: Flechten (Lichenes) 1967 ................................................................................................................................... $35.00 
 
Gams, W., et.al.: CBS Course of Mycology, 1998 Ed. 
 136 pages, 74 figures, bound.  1987 ............................................................................................................................. $60.00 
 
Garrido, N.: Index Agaricalium Chilensium with the collaboration of A. Bresinsky and C. Marticorena. 
 (Bibliotheca Mycologia. Vol 99) 
 VIII, 340 pages, 5 maps, colored frontispiece, bound.  1985 ..................................................................................... $120.00 
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Garridon, N.: Agaricales s.l. Undchire Mykorrhyzen in den Nothafagus-Waeldern Mittelchiles 
 (Bibliotheca Mycologica 120) Softbound.  ................................................................................................................ $105.00 
 
Gehu, J.M. (Ed): Documents Phytosociologigues New Series III......................................................................................... $50.00 
 
Giesbert, Sabine: Die xylanansen des phytopathogenen ascomyceten claviceps 
 purpurea Molekular biologishche Bibl. Myc. #175 
 softbound, 1998, 100 pgs., illustr., German Lang ........................................................................................................ $75.00 
 
Gilbert J.E.: Le Genre Amanita Persoon (Amanitas-St. Amanitopsis R. Limacella E.) 
 (Bibliotheca Mycologica 53).  1976.............................................................................................................................. $35.00 
 
Gessner-Ulrich, K.: Untersuchungen zur Expression und Funktion des linearen, mitochondrialen 
 Plasmides von Calciceps purpurea 
 (Bibliotheca Mycologica Vol 148) 
 83 pages, 13 photos, 6 figures, softbound.  1992 ......................................................................................................... $60.00 
 
Gilbertson, R.L. & Ryvarden, L.: North America Polypores 
 885 pages, 2 volume set, bound .................................................................................................................................. $175.00 
 
Ginns, J.H. & Freeman, G.W.: The Gloeocystidiellacea (Basidiomycoda, Hericiales) of North America 
 (Bibliotheca Mycologia Vol 157) 
 118 pages, 24 figures, softbound. 1994 ........................................................................................................................ $70.00 
 
Ginns, J. & Lofebure, M.N.L.: Lignicolour Corticoid Fungi (Basidiomycota) of North America 
 (Mycologica Memoirs Vol 19) 
 247 pages, bound.  1993................................................................................................................................................ $75.00 
 
Gleason: Plants of the Vicinity of New York 
 Hafner Press, bound, 307 pgs., no illustr. ..................................................................................................................... $13.95 
 
Gledhill, D.: The names of Plants, 2nd ed. 
 202 pates, softbound.  1992 .......................................................................................................................................... $18.95 
 
Gliemeroth, Anne K.: Die Flechtenflora kranker Nadelbaeume im Nordschwarzwald: Oekologische  
 Untersuchungen zur Differenzierung zwischen Immissionsbelastung und epidemischer erkrankung 
 (Dis Botanicae Vol 161) 1990 ...................................................................................................................................... $56.00 
 
 
Goebel, K.: Organography of Plans especially of the Archogoniate and Spermatophyta 
 2 volume set, 110 pgs., bound,  1969............................................................................................................................ $75.00 
 
Goerke, Claudia: Mykozoenosen von wurzel und stamm von Jungbaeumen unterschieldlicher 
 bestandsbdgruendungen - Biblic. Myc. #173 
 1998, softbound, 463 pgs., 155 illustr, 44 tables ....................................................................................................... $105.00 
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Goerres, Marcel: Ueber den Eintrag Anorganischer Naehrstoffe in Ombrognen Moore als Indikator  
 der ehemaligen Aerosolbelastung. 
 (Diss. Botanicae Vol 181) 1991.................................................................................................................................... $59.00 
 
Graf, F.: Ecology and Sociology of Macromycetes in snowbeds with Salix herbacea L.  
 in the Alpine Valley of Radoent (Grisons, Switzerland) 
 (Dissertationes Botanicae Vol 235) 
 242 pages, 35 figures, 31 tables, softbound.  1994 ...................................................................................................... $85.00 
 
Graves, D.C., Eames, E.H., et.al.: Catalogue of the Flowering Plants and Ferns of Connecticut 
 growing without cultivation. 
 Hartford.  1910.  (Reprint 1974, Reprints of U.S. Floras ) Paperbound...................................................................... $45.00 
 
Gray, Peter: Microtomist’s Formulary and Guide 
 794 pages, 87 figures, bound.  1954. (Reprint 1975)................................................................................................... $69.50 
Grebenscichikov, O.S.: Geobotanic Dictionary.  Russian-English-German-French 1978................................................... $63.00 
 
Greuter, W.J.: International code of botanical nomenclature (St. Louis Code) 
 adopted by the 16th International Botanical Congress, St. Louis, MO 
 July-Aug., 1999 
 Regnum Vegetabile Vol. 138, bound, 474 pgs, 2000................................................................................................... $45.00 

 
Gronbach, Eva: Charakterisierung und Identifizierung von Ektomkorrhizen in einemFichtenbestand  
 mit Untersuchungen zur Merkmalsvariabilitaet in sauer beregneten Flachen 
 (Bibliotechia Mycologica #125) Softbound.  1988..................................................................................................... $130.00 
 
Grumann, V.: Biographisch Bibliographisches Hanbuch der Lichenologie ....................................................................... $150.00 
 
Grund, D.W. & Harrison, K.A.: Nova Scotian Boletes 
 (Bibliotheca Mycologica Vol 47) 
 284 pages, 80 figures, 68 plates, bound.  1976 ............................................................................................................ $45.00 
 
Gulden G., Hoiland, K., Brandrud, T.E., et.al.: Macromycetes and Air Pollution. 
 Mycocoenological Studies in three oligotrophic forests in Europe 
 (Bibliotheca Mycologica Vol 144) 
 48 pages, 31 figures, 22 tables, softbound.  ................................................................................................................. $50.00 
 
Hallenberg, N.: Lachnocladiacea and Coniophoracea of North Europe Paperbound ........................................................... $40.00 
 
Hanlin, R.T.: Illustrated Genera of Ascomycetes, Vol. II 
 Wirebound ..................................................................................................................................................................... $40.00 
 
Hanlin, R.T.: Combined keys to illustrated genera of ascomycetes, Vol. 1 & 2 
 Softbound....................................................................................................................................................................... $24.00 
 
 



Lubrecht & Cramer, Ltd 
PO Box 3110 Port Jervis NY 12771 ♦♦ 800-920-9334/845-856-5990 

 
CHECKLIST OF MYCOLOGY BOOKS 

 
 

 
 
Price subject to change without notice  Page 16 of 16 

Hanlin, R.T.: Illustrated Genera of Ascomycetes Vol. I 
 263 pages, wirebound.  1990......................................................................................................................................... $45.00 
 
Hanlin, R.T.: Index to Genera and Authors in Grevillea 
 (Bibliotheca Mycologica #64) 
 168 pages, softbound..................................................................................................................................................... $30.00 
 
Haepuler, H. Evennes: als Ausdruck der Vielfalt in der Vegetation -  Untersuchungen zum Diversitaetlbegriff 
 (Diss. Botanicae 65) 1982............................................................................................................................................. $50.00 
 
Haeupler, H. & Schoenfeild, P. (Eds.): Atlas der Farn und Bluetenpflanzen der Bundesrepublik Deutschland, 
 2nd ed. 1989 .................................................................................................................................................................. $50.00 
 
Hahnau, Sabine: Immunologische Bestimmung des Mycotoxins Cyclopiazonsaeure 
 (Bibliotheca Mycologia 151) 
 169 pages, illustrations, sofrtbound .............................................................................................................................. $90.00 
 
Hale, Mason, E.: How to know the Lichens, 2nd ed. 1979 ................................................................................................... $30.95 
 
Hanko, B.: Die Chemotypen der Flechtengatung Pertusiara in Europa 
 (Bibliotehca Lichenologica vol 19) 1983.................................................................................................................... $120.00 
 
Hannemann, B.: Anhangsorgane der Flechten 
 (Bibliotheca Lichenologica # 1) 1973 ........................................................................................................................... $50.00 
 
Harris, Bob: Growing Shiitake Commercially 
 72 pages, 45 illustrations, softbound. ........................................................................................................................... $15.00 
 
Hauser, S.C.: Nature’s Revenge.  The secrets of poison ivy, poison oak, poison sumac and their remedies. 
 130 pages, 4 pages of color photos, black & white photos and drawings, paper......................................................... $13.95 
 
Hearne, S.: Journey from Prince of Wale’s Fort in Hudson Bay to the Northern Ocean, etc. 
 (Austrailiensis #25) 1795 (Reprint 1968)..................................................................................................................... $75.00 
 
Heilmann-Clausen, Jacob: Verbeken Annemieke & Vesterhold, Jan: The Genus Lactarius 
 (Fungi of Northern Europe vol.2) softbound, 287 pages,illustr. 1998 ......................................................................... $65.00 
 
Heim, Roger: Termites et Champignons.  Les Champignons Termitophiles d’Aftique Noir 
 et d’Aise Meridale, 1977 ............................................................................................................................................. $110.00 
 
Heim, Roger: Champignons toxiques et Hallucinogenes.(Collection “Faunes et Flores Actuelles) 
 bound, 1978 ................................................................................................................................................................... $75.00 
 
Heim, R.: Champignons d’Europe.  Generalites - Ascomycetes – Basidiomycetes Bound.  1984 .................................... $110.00 
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Heinen, Ute: Mitochondriale Genexpression bei pilzen: molekulare analysen zur 
 nukleo-zytopalsmatischen wechselwirkung - Disster. Bot. #166 ................................................................................. $50.00 

 
Henderson, D.M., Orton, P.D., & Watling, R. (Eds.): British Fungus Flora: 
 No. 4., Pluteaceae: Pluteus & Volvariella ..................................................................................................................... $32.00 
 No. 5., Strophariaceae & Coprinaceae p.p. Hypholoma, Melanotus, Psilocybe........................................................... $32.00 
 No. 6., Crepidotaceae, Pleurotacea and other Pleurotoid Agarics ................................................................................ $32.00 
 NOTE: See Watling and Gregory for No 6 & No 7 
 
Henry, A.H. & Chandrabose, M.: An Aid to the International Code of Botancial Nomenclature 
 Bound, 100 pgs., illustr., 1980 ...................................................................................................................................... $15.00 
 
Hermanns, Josef: Mitochondriale Genomveraenderungen und Altern.  Struktur und Funktion eines 
 linearen Plasmides einer langlebigen Mutante von Podospora anserina 
 (Bibliotheca Mycologica Vol 142) 
 100 pages, 33 figures, softbound.  1992 ....................................................................................................................... $60.00 
 
Hertel, H. & Oberwinkler, P. (Eds.): Beitraege zur Licheonologie, Festchrift J. Poelt. 
 (Nova Hedwigia Beihefte 79)...................................................................................................................................... $125.00 
 
Hesler, L.R.: North American Species of Gymnopilus 
 (Mycologica Memoirs. 3), Paperbound......................................................................................................................... $15.00 
 
Hesseltine, C.W. & Wang, Hwa L.: Indigenous Fermented Food of Non-Western Origin 
 (Mycologica Memoirs #11) 352 pages, bound ........................................................................................................... $140.00 
 
Hilber, O.: Die Gattung Pleurotus (fr.) Kummer unter besonderer Beruecksichtigung des  
 Pleurotus ernyngii-Formenkomplexes. 
 (Bibliotheca Mycologica 87) 
 464 pages, 172 line drawings, 12 colored, bound.  1982............................................................................................ $140.00 
 
Hillebrand, William: Flora of Hawaiian Islands 
 Reprint 1981, bound...................................................................................................................................................... $37.50 
 
Hinrichs, Johannes: Genetische Kontrolle der Flockulation unter besonderer Beruecksichtingung  
 der Hefe Saccharomyces cerevisae 
 (Bibliotheca Mycologica Vol 118) 
 softbound.  1987............................................................................................................................................................ $60.00 
 
Hirn, K.E.: Monographie und Iconographie der Oedogoniaceen 
 (H.N.C. 17) 2 vols, text, atlas, paperbound ................................................................................................................ $200.00 
Hitchcock, A.S.: Manual of the Grasses of the West Indies 
 1936, (Reprint 1986) (India Reprint)............................................................................................................................ $40.00 
Hoerning, H.: Keinen Pfifferling Wert?  Pilzgeschichten eines Pfeffermuellers. 
 182 pages, bound.  1990................................................................................................................................................ $11.25 
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Hoffman, P.: Genetische Grundlagen der Artbildung in der Gattung Ployporus 
 (Bibliotheca Mycologia 65)........................................................................................................................................... $30.00 
 
Hofmeister, W.: Vergliechende Untersuchungen der Keinung, Entfaltung und Fruchtbildunghoeherer Kryptogamen  
 (Moose, Farne, Equisetaceen, Rhizocarpeen und Lycopodiaceen) und der Samenbildung der Coniferen 
 (H.N.C. 105) 4 to, 1980 ................................................................................................................................................ $60.00 
 
Holman, H.H.: Biological Research Method, 2nd Ed. 1969 ................................................................................................. $22.50 
 
Holmgren & Holmgren: Index Herbariorum 
 (Regnum Veg. Vol. 120) 
 Part 1.: The Herbaria of the World, 8th edition. 1990.................................................................................................. $70.00 
 
Holmgren & Holmgren: Plant Specialists Index 
 Index to Specialists of Plants and Fungi based on data from Index Herbariorum  
 (Regnum Veg. #124) Bound, 1992 ............................................................................................................................. $120.00 
 
Hoogland, et.al.: NCU 1-Family names in current use for Vascular plants, Bryophytes, and Fungi 
 (RegnumVeg. 126) 
 95 pages, softbound.  1993 ........................................................................................................................................... $32.00 
 
Hooker, W.J.: Icones Plantarum, Volums 1-20 (series 1-3) 
 Bound in 4 volumes ..................................................................................................................................................... $960.00 
 
Hooker, W.J. & Walker-Arnott, G.A.: Botany of Captain Beechey’s Voyage 
 (H.N.C. 39) Reprint..................................................................................................................................................... $160.00 
 
Horak, E.: Entoloma (Agaricales) in Indo-Malaysia and Australasia 
 (H.N.C. 65) 
 352 pages, 234 figures on 19 plates, 8 colored, bound.  1980 ................................................................................... $145.00 
 
Horn, Bruce, Kay, Richard & Deen Abel: A guide to Kansas Mushrooms Paperbound...................................................... $19.95 
 
Hornby, D. (Ed.): Biological Control of Soil Borne Plant Pathogens Bound..................................................................... $125.00 
 
Huffman, D. M. & Tiffany, L.H.: Mushrooms and other fungi of the Midcontinental United States 
 244 pages, softbound.  1988 ......................................................................................................................................... $24.95 
 
Hulten, E.: Outline of the History of the Arctic-Boreal Biota during the Quaternary Period Paperbound .......................... $48.00 
 
Humboldt, Alexander Von: Voyages aux Region Equinoxiales du Nuveau Continent 
 30 volumes Paris, 1805-34, (Reprint 1971-73)..................................................................................................... $12,000.00 
 
Husnot, P.T.: Hepatologia Gallica 1968, bound ................................................................................................................... $45.00 
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Husnot, P.T.: Muscologia Gallica 
 2 parts in one, bound ..................................................................................................................................................... $90.00 
 
Indian Mycologists: Fungi of the Indian Subcontinent 
 Collection of papers by Indian Mycologists 
 (Bibliotheca Mycologia 91) 
 684 pages, 64 plates, bound.  1983............................................................................................................................. $120.00 
 
Ing, Bruce: Myxomycetes of Britain and Ireland 
 An Identification Handbook, bound .............................................................................................................................. $80.00 
 
International Journal of Mycology and Lichenology, W. Juelich (Ed.) 
 3 parts = 1 volume 
 Vol. 3, complete 355 pages, softbound.  1986-1988.................................................................................................... $56.00 
 Vol. 4, parts 1 & 2 1989................................................................................................................................................ $60.00 
 Vol. 5, complete, 311 pages, softbound.  1992............................................................................................................. $56.00 
 
Jackson, Benjamin D.: Glossary of Botanic Terms with their Derivation and Accents 
 4th edition, 1928 (Reprint India 1986) ......................................................................................................................... $35.00 
 
Jacobsen, Sabine: Verbreitung und aktivitat des transposons restless in 
 biotechnologisch relevanten hyphenpilzen -Bibliotheca Mycologica Band 182 
 paperbound, 1999, 128 pgs.,21 abb., 9 tables ............................................................................................................. $75.00 
 
Jahn, H.: Die Resupinaten Phellinus Arten und Poria Expansa 
 (Bibliotheca Mycologia 81) Reprint.  1981 .................................................................................................................. $32.00 
 
Jahnke, K.D.: Artabgrenzung durch DNA-Analyse bei eingen Vertretern der Strophariaceae (Basidiomycetes) 
 (Bibliotheca Mycologia 96)........................................................................................................................................... $60.00 
 
Jarvis, C.E., et.al.: List of Linnaean Generic Names and their Types 
 (Reg. Veg. 127) 
 100 pages, softbound.  1993 ......................................................................................................................................... $40.00 
 
Jekosch, Kerstin: Glukoseregualtion der Cephalosporin c-biosynthese im hyphenpilz 
 acremonium chrysogenum -Bibliotheca Mycologica band 183 
 paperbound, 1999, 144 pgs., illustr. ............................................................................................................................. $75.00 
 
Jenkins, D.T.: A Taxonomic and nomenclatural study of the Genus Amanita Sect. 
 Amanita for North America 
 (Bibliotheca Mycologica 57) ......................................................................................................................................... $50.00 
Ji-Ding, Zhao: The Ganodermataceae in China 
 (Bibliotheca Mycologia 132) 
 Softbound. 1989 ............................................................................................................................................................ $60.00 
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Ji-Ding, Zhao: Polypores of China. 
 (Bibliotheca Mycologia 145) 
 524 pages, 318 figures, softbound. ............................................................................................................................. $160.00 
 
Jones, Kenneth:Cat’s Claw-Healing Vine of Peru 
 softbound,152 pages pages,1995 .....................................................................................................................................$9.95 
 
Ju,Yu-Ming&Rogers,Jack D.: A Revision of the Genus Hypoxylon 
 (Mycologia Memoir #20) .............................................................................................................................................. $68.00 
 
Juelich, W.: Monographie der Atheliese (Corticaceae, Basidiomycetes).............................................................................. $36.00 
 
Juelich, W.: Color Atlas of Micromycetes. Lieferung 1 (introduction) 
 54 pages with 198 color photos, in binder .................................................................................................................... $85.00 
 This loose-leafe edition is available only on a subscription order.  Purchase of No.1 automatically enters 
  your order for all future parts which will be published at one part per year. 
 
Juerging, P.: Epiphytische Flechten als Bioindikatoren der Luftverun-reinigung...in Bayern 
 (Bibliotheca Lichenologia #4) 
 1975 ........................................................................................................................................................................... $50.00 
 
Jung, Hack Sung: Wood Rotting Aphyloophorales of the Southern Appalachian Spruce Fir Forest 
 (Bibliotheca Mycologia 119) 
 softbound.  1987............................................................................................................................................................ $85.00 
 
Jungehuelsing, Uta: Genomanalyse bei Claviceps pupurea 
 (Bibliotheca Mycologica vol 161) 
 136 pages, 50 figures, 23 tables, softbound................................................................................................................ $110.00 
 
Kaemper, Jorg: Extrachromosomale DNA-Elemente als Grundlage fuer die Entwicklung von Vektorsystemen  
 bei Hefen:Konstruktion linearer Vektoren auf der Basis der linearen DNA-Killerplasmide der Hefe  
 kluyveromyces lactis 
 (Bibliotheca Mycologia 136) 
 114 pages, softbound..................................................................................................................................................... $70.00 
 
Karling, J.S.: Chytridiomycetarum Iconographia 
 414 pages, bound.............................................................................................................................................Special  $50.00 
 
Karsch, Thomas: Evolution Mitochondrialer Gene (Strukturanalyse von Gruppe 1 
 Intronen im Chondriom des Ascomyceten Podospora anserins 
 (Bibliotheca Mycologica Band 124) 
 Softbound....................................................................................................................................................................... $60.00 
Karsten, P.A.: Symbolae ad Mycologiam Fennicam 
 12 papers, reprint.  1966 ............................................................................................................................................. $120.00 
 
 



Lubrecht & Cramer, Ltd 
PO Box 3110 Port Jervis NY 12771 ♦♦ 800-920-9334/845-856-5990 

 
CHECKLIST OF MYCOLOGY BOOKS 

 
 

 
 
Price subject to change without notice  Page 21 of 21 

Kay, Richard: A Checklist of Kansas Mushrooms. 
 wirebound, 1989 ........................................................................................................................................................... $15.00 
 
Kehr, Virginia: Die mambrosiagalle" als tripartites Itteraktionssyteem: macrophomopsis 
 coronillae (Desm.) petrak in gallen von asphondylis melanopus Kffr. an lotus.. 
 Bibliotheca Mycologica Band 180 
 paperbound, 1999, 158 pgs., illustr. ............................................................................................................................. $85.00 
 
Kelley, A.P.: Mycotophy in Plants.  Lectures in the Biology of Mycorrhizae and Related Structures 
 Bound, reprint.  1990..................................................................................................................................................... $37.50 
 
Kempken, F.: Evolution Mobiler Genetischer Elemente.  Lineare, extrachom osomale DNA  
 bei dem Ascomyceten Ascobolus immersus 
 (Bibliotheca Mycologia 128) 
 124 pages, softbound.  1989 ......................................................................................................................................... $70.00 
 
Keuck, G.: Ontogenetisch-systematische Studie ueber Erioderma im Vergleich mit anderen cyabophilen Flechten 
 (Bibliotheca Lichenologia 6) 
 Softbound....................................................................................................................................................................... $30.00 
 
Kingsman, S.M. & Kingsman, A.J.: Genetic Engineering.  An Introduction to Gene Analysis and Exploitation in Eukaryotes 
 522 pages, illustrated..................................................................................................................................................... $47.95 
 
Kitagawa, M.: Neo Lineamentae Florae Manchuriae-Flora et Vegatation Mundi 4 
 Bound ......................................................................................................................................................................... $150.00 
 
Klebahn, H.: Haupt-und Nebenfruchtformen der Askomyzeten 
 (Bibliotheca Mycologia 14), 275 figs. 396 pgs. ........................................................................................................... $85.00 
 
Klitch, N.A. & Pitt, J.I.: Lab Guide to Common Aspergillus Species and their Telemorphus 
 Spiralbound.  1992 ........................................................................................................................................................ $50.00 
 
Kloidt, M. & Lysek, G.: Die Ephphylle Pilzflora von Acerplatanoides L. 
 (Bibliotheca Mycologia 86), 1982 144 pgs., illustr. ..................................................................................................... $50.00 
 
Kohlmeyer, J.: Index Alphabeticus Klotzschii et Rabenhorstii Herbarii Mycologici 
 (Nova Hedwigia Beiheft 4)............................................................................................................................................ $44.00 
 
Kohlmeyer & Kohlmeyer: Icones Fungorum Maris 
 7 parts in one volume, looseleaf .................................................................................................................................. $140.00 
 
Komarkova, V.: Alpine Vegetation of the Indian Peaks Area: Front Range, Colorado Rocky Mountains 
 (Flora Veg. Mundi 7) 
 2 volumes, 1 text, 1 map.............................................................................................................................................. $160.00 
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Kozakiewicz,Z:Aspergillus Species on Stored Products. softbound 1989 ........................................................................... $63.00 
 
Kreisel, Hans: Grundzuege eines natuerlichen Systems der Pilze 
 1969 ........................................................................................................................................................................... $40.00 
 
Kreisel, Hans: Die Lycoperdaceae der DDR.  Floristiche und Taxonomische Revision mit 
 Nachtraegen 1962-1971 des Verfassers 
 (Bibliotheca Mycologia 36)........................................................................................................................................... $30.00 
 
Kreisel, Hans: Die Phytopathogenen Grosspilze Deutschlands 
 Bound ........................................................................................................................................................................... $50.00 
 
Kreisel, Hans: Pilzeflora der Deutschen Demokratischen Republik, Basidiomycetes 
 (Gallert, Hut und Bachpilze) 
 Bound.  1987 ................................................................................................................................................................. $46.50 
 
Kreisel, Hans: Taxonomisch-Pflanzengeographische Monographie der Gattung Bovista 
 (Nova Hedwigia Beiheft 25).......................................................................................................................................... $70.00 
 Kreisel, Hans: Methoden des Mykologischen Laboratoriums 
 Softbound.  1987 ........................................................................................................................................................... $42.00 
 
Kueck, H.U.: Struktur und Funktionen Mitochondrialer DNA bei Pilzen 
 (Bibliotheca Mycologia 84) 1981 ................................................................................................................................. $40.00 
 
Kuemmerling, Heidi: Zur Kenntnis der Flechtenflora am hohen Meissner und in seimen Vorland  
 (Hessen) unter besonderer Berueck-sichtingung chemischer merkmale 
 (Bibliotheca Lichenologia 41) 1991............................................................................................................................ $120.00 
 
Kurokawa, S.: A Monograph of the Genus Anaptychia 
 (Nova Hedwigia Beihfelt 6)........................................................................................................................................... $24.00 
 
Laaser, Georg: Vergleichende systemathische Studien an Basidiomycetenheften unter 
 besonder Beruecksichtigung der Hefestadien 
 (Bibliotheca Mycologia #130) Softbound................................................................................................................... $130.00 
 
Lange, J.E.: Flora Agaricina Danica 
 English text with Italian translation 
 Volume I, 400 pages, 104 colored plated, bound.  1935, (reprint 1993) ................................................................... $150.00 
 Volume II, 480 pages, 195 places, colored plates, bound.  1935 (reprint 1994) ....................................................... $175.00 
 
Langer, E.: Die Gattung Hyphondontia, John Eriksson 
 (Bibliotheca Mycologia 154) Softbound..................................................................................................................... $110.00 
Langer, G.: Die Gattung Botryobasidium DONK (Corticiaceae, Basidiomycetes) 
 (Bibliotheca Mycologia Vol 158) 
 459 pages, 241 figures, 12 tables, softbound.  1994 .................................................................................................. $125.00 
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Lang-Hinrichs, C.: Extrachromosomale in vitro-Genetik bei Pilzen Chondriom-Bektoren bei Hefen 
 (Bibliotheca Mycologia 102) 1986 ............................................................................................................................... $60.00 
 
Largent, D.L.: The Genus Leptonia on the Pacific Coast of the United States, including a study of the  
 North American Types 
 (Bibliotheca Mycologia 55) 1977 ................................................................................................................................. $65.00 
 
Largent, D.L.: How to I.D to Genus I: Macroscopic Features 
 1980 ........................................................................................................................................................................... $14.95 
 
Largent, D.L.:  How to I.D. To Genus II: Field I.D. of Genera 
 1980 ..............................................................................................................................................................................$6.95 
 
Largent, D.L.: How to I.D to Genus III: Microscopic Features 
 1980 ........................................................................................................................................................................... $23.95 
 
Largent. D.L. & Baroni, T.J.: How to I.D. to Genus VI: Modern Genera 
 1988 ........................................................................................................................................................................... $23.95 
 
Larsen, M.J.: A Contribution to the Taxonomy of the Genus Tomentella 
 (Mycologia Memoirs No. 4) 1974................................................................................................................................. $12.50 
 
Larsen, M.J. & Cobb-Poulle, L.A.: Phellinus (Hymenochaetaceae) A Survey of the World Taxa. 
 (Synopsis Fungorum No. 3) 1990 ................................................................................................................................. $60.00 
 
Leger, Jean-Charles: Le genre Hymenochaete Leveille - Bibl. Myc. Band 171 
 paperbound, 1998, 319 pgs., 116 figs .......................................................................................................................... $82.00 
 
Leipoldt, G.: Zur Biologie des phytopathogenen Pilzes Gerlachia nivalis (Erreger des Schneeschimmels). 
 Molekularbiologische Untersuchungen an verschiedenen Feldisolaten 
 (Bibliotheca Mycologica Vol 109) Softbound .............................................................................................................. $90.00 
 
Lelley, J.: Pilzanbau.  Biotechnologie der Kulturspeisepliz, 2nd edition 
 a handbook for the mushroom grower 
 404 pages, illustrations, bound.  1991 .......................................................................................................................... $97.50 
 
Lincoff, G. (Ed.): Simon & Schuster’s Guide to Mushrooms, by Giovanni Pacioni 
 over 400 full-ciolor illustrations, paperbound.  1981 ................................................................................................... $17.50 
 
Lindsey, J.P. & Gilbertson, R.L.: Basidiomycetes that Decay Aspens in North America.  
 (Bibliotheca Mycologia vol 63) 
 406 pages, 12 places, 260 figures, bound, 1978......................................................................................................... $100.00 
Li, Sui-Fong: Studies in the tolerance to elevated temperatures in pleurotus ostreatus 
 (Jacq. ex fr.) Bibliotheca Mycologica Band 76 1981, now out of print, limited copies available ............................... $35.00 
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Liao, Yulin & Ailsa M. Clark: The Echinoderms of Southern China 
 bound, 1995, 614 pgs., illustr. ...................................................................................................................................... $98.00 
 
Liu , B.: The Gasteromycetes of China 
 (Nova Hedwigia Beiheft 76) 
 240 pages, 76 illustrations, 4 colored plates, map, bound.  1984................................................................................. $84.00 
 
Lokhurst, A.M.: Taxonomic Studies in the Genus Heterococcus (Tribophycea, Tribonematlas, Heteropediacea).  
  (Cryptogamic Studies Vol. 3) 
 A combined cultural and electron microscopic study. 
 246 pages, 847 figures, softbound. 1992.................................................................................................................... $126.00 
 
Lower Plants of the Indian Subcontinent.  A collection of papers by Indian Scientists. 
 (Nova Hedwigia Beiheft 47) 
 648 pages, 87 plates, 33 figures.  1974....................................................................................................................... $170.00 
 
Luecking, R.: Foliicolous Lichens - A Contribution to the Knowledge of the Lichen Flora of Costa Rica and Central America 
 (Nova Hedwigia Beiheft 104) 1992 ............................................................................................................................ $130.00 
 
Lyr,Horst: Modern Selective Fungicides :properties,Applications,Mechanisms of Action,2nd revised and  
 enlarged edition 70 figs,93 tables.1995 595 pages cloth............................................................................................ $175.00 
 
Magnes, M. & Hafellner. L.: Ascomyceten auf Gefaesspflanzen an Ufern von Gebirgsseen in den Ostalpen 
 (Bibliotehca Mycologica 139) 
 185 pages, 53 figures, softbound .................................................................................................................................. $80.00 
 
Magnes, Martin: Weltmonographie der Triblidiacea 
 (Bibliotheca Mycologica Band 165) 1997 .................................................................................................................... $70.00 
 
Masloff, Sandra: Regulation der fruchtkoerperbildung bei dem Ascomyceten Sordaria 
 macrospora, Bibliotheca Mycologica band 172 
 paperbound, 1998, 143 pgs., 19 illustr, 10 tables......................................................................................................... $55.00 
 
March, Kathryn & A.L.: The Wild Taste.  Plants & Mushroom Recipies for the Knowledgeable Cook 
 312 pages, 7 plates, softbound.  1989........................................................................................................................... $19.95 
 
Margraf, Wolfgang: Untersuchungen zur Production und Reinigung eines gelben Farbstoffe 
 (Bibliotheca Mycologica #93) Softbound ..................................................................................................................... $40.00 
 
Marquading, Ira: Endophytische pilze aus Trifolium repens L. Mit besonderer 
 Berucksichtigung isolierter Hefen und deren taxonomischer Einorduung, 
 Bibl. Myc. band 184 
 paperbound, 2000, 22 abb., 15 tab., 143 pgs. .............................................................................................................. $67.00 
Marti, J.: Die Toxizitaet von Zink, Schwefel und Stickstoffverbindungen auf Flechten-Symbionten 
 (Bibliotheca Lichenologia 21) ....................................................................................................................................... $50.00 
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Marticorena, C.: Bibliografia Botanica Taxonomica de Chile.............................................................................................. $25.00 
 
Martin G.W., Alexopolous, C.J. & Farr, M.L.: The Genera of Myxomycetes 
 102 pages, 41 colored plated, bound.  1983.................................................................................................................. $52.00 
 
Mazzer, S.J.: A Monographic Study of the Genus Pouzarella, a new Genus in the Rhofophyllacea, etc. 
 (Bibliotheca Mycologia 46)  
 VIII, 192 pages, 85 figures on plates.  1976................................................................................................................. $35.00 
 
McCarthy, P.: Saxicolous Species of Porina Muell. Arg. Tichothelia in the Southern Hemisphere 
 (Bibliotheca Lichenologia 52) 
 Softbound.  1993 ........................................................................................................................................................... $70.00 
 
McCune, Bruce & Linda Geiser: Macrolichens of the Pacific Northwest.(The first comprehensive Guide to 
 NW Macrolichens.Photos by Sylvia&Stephen Sharnoff.Drawings by A.Mikulin 1997 
 386 pages numerous color photos. no discount ............................................................................................................ $29.95 
 
McKenny M. & Stuntz, D.E.: The New Savory Wild Mushroom 
 Revised and enlarged by J.F. Amirati; with contributions by Varro E. Tyler & Angelo M. Pellegrini 
 4to, 264 pages, 200 color photos, paperbound.  1987.................................................................................................. $19.95 
 
Meinhardt, F.: Untersuchungen zur Genetik des Fortpflanzungsverhaltens und der Fruchtkoerper 
 und Antibiotikabildung des Basidiomyceten Agrocybe Aegerita 
 (Bibliotheca Mycologia 75) 1980 ................................................................................................................................. $40.00 
 
Merrill, E. D.: Commentary on Loureiro’s “Flora Cochinchinensis” 
 4to paperbound, 445 pages, 1935. Transactions of the American Philosophical Society New Series vol. 24 
 part 2. 15 copies available ............................................................................................................................................. $35.00 
 one signed by author ...................................................................................................................................................... $75.00 
 
Methven, A.S.: The Genus Clavariadelphus in North America 
 (Bibliotheca Mycologica Vol 138) 
 192 pages, softbound.  1990 ......................................................................................................................................... $80.00 
 
Metzler, S. & Van.: Texas Mushrooms: A Field Guide 
 360 pages, over 200 color photos, 
 Softbound....................................................................................................................................................................... $19.95 
 Hardbound ..................................................................................................................................................................... $39.95 
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Michael,E., Henning, R. & Kreisel, H.: Handbuch fuer Pilzfreunde: 
 Vol 1.: Die Wichtigsten und haeufigsten Pilze 
  480 pages, 128 color plates of 200 species, bound.  1978...................................................................................... $51.75 
 Vol. 2.: Nichtblaetterpilze, 4th Edition 
  New edition prepared for 1995 ................................................................................................................................ $50.00 
 Vol 3.: Blaetterpilze, Hellblaetter und Lrodylinge, 4th Edition 
  484 pages, 147 colored plates, bound.  1987 .......................................................................................................... $51.75 
 Vol. 4.: Blaetterpilze-Dunkelblaetter, 2nd Edition 
  bound.  1985............................................................................................................................................................. $55.50 
 Vol. 5.: Blaetterpilze-Milchlingr und Taenblonge 
  408 pages, 131 color plates, bound.  1983 .............................................................................................................. $55.50 
 Vol. 6.: Gattungern der Grosspilze Europas.  Gesamtregister der Baende 1-5 
  310 pages, bound. .................................................................................................................................................... $36.00 
 
Miller, H.: Hope’s Mushroom Cookbook 
 219 pages, illustrations, wirebound.  1993 ................................................................................................................... $19.95 
 
Miller, M. & Nelson, C.: Chanterelle.  A Rocky Mountain Mushroom Book 
 38 pages with colored illustrations, paperbound.  1986 ..................................................................................................$5.95 
 
Miller, O.K. Jr., & Miller, H.: Gasteromycetes, Morpholological and Developmental Features 
 with Keys to Orders, Families and Genera. 
 Illustrated by C. Clem. 
 157 pages, paperbound.  1980 ...................................................................................................................................... $24.95 
 
Moncalvo/Ryvarden: A Nomenclatural study of the Ganodermataceae donk  
 Synopsis Fungourm Vol. 11 
 softbound, 114 pgs., 1997, English Lang ..................................................................................................................... $40.00 
 
Moore, R.T.: Deuteromycete Studies.  Collected Mycological Papers  
 (Bibliotheca Mycologica Vol 108) 
 IV, 180 pages, 31 figures, plates, softbound.  1987 ..................................................................................................... $90.00 
 
Moore-Landecker, E.: Fundamentals of the Fungi.  3rd Edition 
 561 pages, illustrated, bound.  1990 ............................................................................................................................. $95.00 
 
Morris, B.: Common Mushrooms of Malawi 
 108 pages, 8 colored, paperbound................................................................................................................................. $32.00 
 
Moser, M.: Die Gattung Phlegmacium (Schleimkoepfe) 
 (Die Pilze Mitteleuropas vol 4) 
 442 pages, 32 colored and 5 plain plates, 1960.......................................................................................................... $154.00 
 
Moser, M.:   Die Roehrlinge und Blaetterpilze (Polypores, Boletaes, Agaricales, Russulales) 
 (Kleine Kryptogamenflora Vol. 11b/2), 4th revised edition 
 432 pages, 429 illustrations on 13 plates, 1 colored..................................................................................................... $52.00 
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Moser, M.: Keys to the Agarics and Boleti (Polypores, Boletaes, Agaricales, Russulales)  
 English translation by Simon Plant.  Edited by Geoffrey Kibby.  Consultant R. Raynor 
 535 pages ....................................................................................................................................................................... $60.00 
 
Moser, M. & Horak, E.: Cortinarius Fr und nahe verwandte Gattungen in Suedamerika, mit  
 einem Beitrag von I. Gruber. 
 (Nova Hedwigia Supplement 52) 
 744 pages, 136 plated, 136 colored and 9 plain figures.  1975 .................................................................................. $175.00 
 The keys accompanying the text, like the latter, are written in German, but an extensive key at the end is in 
 English.  Anyone who has not worked in the systematics of the Cortinarius cannot fully appreciate the 
  magnitude and importance of this work to the general subject of the distribution and specification of the 
  highest fungi. 
 
Moser, M. & Juelich, W.: Farbatlas der Basidiomyceten 
 (Color Atlas of Basidiomycetes), Fasc. 1-18. 
 The short descriptions are in 4 languages: German, French, English and Italian 
 Over 1000 color plates, with loose-leaf binders and register cartons.  1985-1996................................................. $1,250.00 
 Sold on subcription only.  No parts sold separately 
 
Mueller, J.: Enzymatische Regulation des Fruchtkoerperwachstums bei Basidiomyceten: 
 Entwicklung eines Modells am Beispiel des Pleurotus ostrearus. 
 (Bibliotheca Mycologia 106.) 
 186 pages, 11 plates, 22 figures, 52 tables, softbound.  1986...................................................................................... $80.00 
 
Mueller, U.: Struktur, Expression und gezielte Insktivierung von cel, einem vernutlich Cellobiohydrolase- 
 codierenden Gen von Claviceps pupurea. 
 (Bibliotheca Mycologica Band 166) 
 Softbound.  1997 ........................................................................................................................................................... $75.00 
 
Nag, Raj & Dicosmo F.: A Monograph of Harknessia and Mastigosporella with notes on Associated Telemorphs 
 (Bibliotheca Mycologica 80) 
 160 pages, 273 figures on 47 plates, bound.  1981 ...................................................................................................... $40.00 
 
Nakasone, K.K.: Cultural Studies and Identification of Wood Inhabiting Corticiaceae and  
 Selected Hymenomycetes from North America 
 (Mycologia Memoirs No 15) 
 412 pages, illustrated, bound.  1990 ........................................................................................................................... $105.00 
 
Nannenga-Bremekamp, N.E.: A Guide to Temperate Myxomycetes 
 English translation by A. Feest & Y. Burrgraaf 
 400 pages, profusely illustrated, softbound. 1991...................................................................................................... $150.00 
 
Nash, III, T.H. & Wirth, V. (Eds.): Lichens, Bryophytes and Air Quality 
 (Bibliotheca Lichenologica #30) ................................................................................................................................... $63.00 
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Natarajan. K. & Raman, N.: South Indian Agaricales - Preliminary Study of some Dark Spored Species 
 (Bibliotheca Mycologica Vol 89) 
 204 pages, 26 plates, bound.  1983............................................................................................................................. $100.00 
 
Netzer,. U. Von: Induktion der Primordienbildung bei den Basidiomyceten Pleurotusostreatus 
 (Bibliotheca Mycologica Vol 62) 
 96 pages, 8 plates, 18 figures.  1978............................................................................................................................. $35.00 
 
Neubert, H., Novotny, W. & Bauman, K.: Die Myxomyceten Deutschlands und angtenzenden 
 Alpenraumes unter besonderer Beruecksichtigung Oesterreichs 
 343 pages, 192 colored photos, 158 drawings and 96 electronic photos 
 Vol I., bound.  1993, Ceratio myxales......................................................................................................................... $195.00 
 Vol II, bound, Physarales............................................................................................................................................. $195.00 
 Vol III, bound, Stemonitales........................................................................................................................................ $195.00 
 
Neuman, J.J.: The Ployporaceae of Wisconsin (Wisconsin Geo). 
 Natural History Survey Bulletin 33, Science Series 
 (Bibliotheca Mycologica Vol 32) 
 158 pages, 25 plated, 1914 (Reprint 1971) .................................................................................................................. $50.00 
 
Nograsek, A.: Ascomyceten auf Gefaesspflanzen der Polsterseggenrasen in den Ostalpen 
 (Bibliotheca Mycologica Vol 133) 
 280 pages, 149 figure, 9 photos, softbound.  1990..................................................................................................... $100.00 
 
Noordeloos, M.E.: Entoloma (Agricales) in Europe 
 (Nova Hedwigia Beiheft 91) 
 Synopsis, softbound.  1987 ......................................................................................................................................... $225.00 
 
Noordeloos, M.E.: Entoloma in North America. 
 The species described by L.R. Hesler, A.H. Smith & S.J. Mazzer.  Type species and comments 
 (Cryptogamic Studies, Vol 2/1) 
 164 pages, 92 figures, 3 tables, softbound.  1988 ........................................................................................................ $80.00 
 
Noordeloos, M.E.: Entoloma S.I. (Fungi Europaei) 
 Text in Italian and English. 
 760 pages, 288 figures, 88 colored plates, bound.  1992 ........................................................................................... $110.00 
 
Nordstein, S.: The Genus Crepidotus (Basidiomycotina, Agaricales) in Norway 
 (Synopsis Fungor) 
 115 pages, illustrated, paperbound.  1990 .................................................................................................................... $32.50 
 
Nosek,Jorg:Regulation spezifischer Gene in der Cephalosporin C Biosynthese von Acremonium chrysogenum 
             Bibliotheca Mycologica Band 167 1997, softbound 116 pages,20 illustr.,7 tables………………………… $50.00 
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Nova Hedwigia Journal of Cryptogamis Science 
 Vol. 51 complete, 21 articles (11 in English) 
  1562 pages.  1990 ................................................................................................................................................. $178.00 
 Vol. 52.  (Heft 1-23), 20 articles (13 in English) 
  pages 1-249.  1991................................................................................................................................................. $178.00 
 Vol 52.  (Heft 3-4), 16 articles (10 in English) 
  Pages 251-507.  1991 .............................................................................................................................................. $95.00 
 
Nowrousian, Minou: Zelldifferenzierung waehrend der sexuellen entwicklung des 
 ascomyceten sordaria macrospora-Bibliotheca Mycologica band 179 
 paperbound, 1999, 119 pgs., illustr., German lang....................................................................................................... $75.00 
 
Nunez, M. & L. Ryvarden: The genus aleurodiscus (basidiomycotina) 
 Synopsis Fungorum #12 
 softbound, 1997, 164 pgs., illustr ................................................................................................................................. $50.00 
 
Nunez,Maria & Ryvarden,L. Polyporous (Basidiomycotina) and related Genera.85 pages,20 figures,softbound. 
 Synopsis Fungorum #10, 1995, paperbound ................................................................................................................ $35.00 
 
Nuss, I.: Zur oekologie der Poriinge: Untersuchungen ueber die Sporalation... 
 Bibliotheca Mycologica Band 45 .................................................................................................................................. $30.00 
 
Nuss, I.: Zur Oekologie der Porlinge II. die entwicklungsmorphologie der Fruchtkoerper 
 Bibliotheca Mycologica band 105 .............................................................................................................................. $125.00 
 
Nuss, I.: Zur Oekologie der Porlinge II 
 Die Engwicklungsmorpologie der Fruchtokoerper und ihre Beeinsflussung durch klimatische und andere 
 Faktoren (Including corrections and Index to Zur Oekologie der Porlinge I.: which was printed as Bibliotheca 
 Mycologicia Vol 45) 
 (Bibliotheca Mycologica Vol 105) 
 456 pages, 39 tables, 182 plates, 57 diagrams, softbound, 1986................................................................................. $30.00 
 
Nylander – Collected Lichenological Papers 
 Vol. 5: Synopsis methodica lichenum 1858-1869 and G. Lindau's Index Nominum 
 Nylanderi synopsis lichenum 1907 (reprint 1967) 9 pls.,556pg.,bound ................................................................... $125.00 
 Vol. 6: Prodromus lichenographiae Galliae et Algeriae. 1857. Lichenes Scandinaviae, 
 1861, Lichenes Lapponiae orientalis, 1862 (reprint 1967) 
 1 plate, 636 pgs., bound ............................................................................................................................................. $125.00 
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Nylander, W.: Collected Lichenological Papers 
 Including a biography edited and prefaced by Teuvi Ahti (Helsinki 
 Vol. 1: Introduction and Papers 
  pages I-XLV, 1-732, 1852-1862 (Reprint 1990).................................................................................................. $270.00 
 Vol. 2: Papers 1863 -1868 with Addenda Nova Ad Lichenographiam Europaeam 
  pages 733-1583, 1865-1887 (Reprint 1990) ........................................................................................................ $270.00 
 Vol. 3: Papers 1869-1887 
  pages 1585-2144 (Reprint 1990) .......................................................................................................................... $270.00 
 
Orr, R.T. & Orr, D.B.: Mushrooms of Western North America 
 Drawings by J. Schonewald & Paul Vergeer.  Color illustrations by the authors 
 293 pages, 96 colored illustrations on 24 pages, black & white.  1979 ....................................................................... $12.95 
 
Oseiwacz, D.: Mitochondriale Mosaikgene.  Strukturaufklaerung eins mobilen Introns aus dem  
 Ascomyceten Podospora answerina.  
 (Bibliotheca Myclolgica Vol 94) 
 VIII, 112 pages, 17 figures.  1984................................................................................................................................. $40.00 
 
Oudemans, C.A.J.A.: Contributions a la Flore Mycologique des Pays-bas  
 (Aanwinsten voor de flora mycologica van Nederland) I-XX 
 (Ned. Kruidk Archives) (Bibliotheca Mycologica Vol 54) 
 1060 pages, 36 plates, bound.  1873-1904 (Reprint 1977)........................................................................................ $180.00 
Palm,Mary  E. & Chapela,I.H.: Mycology in sustainable Development:Expanding Concepts,Vanishing 
 Borders. 306 pages,bound 1997.................................................................................................................................... $40.00 
 
Parmasto, Erast & Parmasto, Ilmi: Variation of basidiospores in the hymenomycetes and its significance to their taxonomy. 
 (Bibliotheca Mycologia Vol 115) 
 168 pages, 1 figure, 36 tables.  1987 ............................................................................................................................ $80.00 
 
Pearson, L.C.: The Mushroom Manual.  Complete for College Class.  Simple for you and me. 
 224 pages, illustrated, softbound.  1986 ..........................................................................................................................$8.95 
 
Pegler, D.N., Roberts, P.J., & Spooner, B.M.: British Chanterelles and Tooth Fungi 
 an account of the British Chantharelloid and stipitate hydnoid fungi 
 softbound, 114 pgs., illustr., 1997 ................................................................................................................................ $65.00 
 
Pegler, D.N., et.al. (Eds): Fungi of Europe 
 300 pages, softcover.  1993........................................................................................................................................... $60.00 
 
Pegler, S.H., et.al. (Eds.): Fungi of Europe: Investigation, Recordings, Conservation 
 (XI Congress of European Mycologica) 
 322 pages, softbound.  1992 ......................................................................................................................................... $40.00 
 
Pegler, D.N., Spooner, B.M. & Young, T.W.K.: British Truffles 
 212 pages, 12 colored plates, softbound.  1992............................................................................................................ $47.95 
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Pegler, D.N.: Agaric Flora of Sri Lanka.  The first modern Mycroflora of Sri Lanka 
 519 pages, 104 figures, softbound.  1986..................................................................................................................... $65.00 
 
Pegler, D.N.: Agaric Flora of the Lesser Antilles 
 668 pages, 27 colored plates, 129 illustrations, stiff paper binding.  1983................................................................ $120.00 
 
Pegler, D.N.: The Genus Letinus.  A World Monograph 
 (Kew Bulliten additional series #10) 
 281 pates, 65 plates, plastic cover.  1983 ..................................................................................................................... $70.00 
 
Pegler, D.N., Spooner, B.M. & Young, T.W.L.: British Puffballs, Earthstars and Stinkhorns, 
 An account of the British gasteroid Fungi 
 Bound.  .......................................................................................................................................................................... $75.00 
 
Persson,Olle:The Chanterelle Book,illustr.by Bo Mossberg softbound 120 pages,illustr.1997.......................................... $16.95 
 
Peterson, R.H.: The Genus Clavulinopsis in North America 
 (Mycologica Memoirs #2) 
 39 pages, 4 colored plates, softbound.  1968................................................................................................................ $12.50 
 
Petersen, R.H.: Ramaris Subgenus Lentoramaria, with emphasis on North American Taxa 
 (Bibliotheca Mycologica #43) 
 174 pages, 18 figures, 15 plates, 12 colored plates.  1975........................................................................................... $35.00 
 
Petrini: Taxonomic monographs of Agaricales II Bibliotheca Mycologica Band 168 
 paperbound, 1997, 152 pgs ........................................................................................................................................... $60.00 
 
Petrini, O. & Laursen, G.A.: Arctic and Alpine Mycology 3-4 
 Procedings of the 3rd and 4th International Symposium on Arctic and Alpine Mycology 
 (Vol 150)........................................................................................................................................................................ $60.00 
 
Petrini, O. & Horah, E.: Taxonomic Monographs of Agaricales 
 (Bibliotheca Mycologica Vol. 159) 
 IV, 236 pages, softbound.  1995 ................................................................................................................................... $60.00 
 
Petrini,Orlando,&Liliane E. & Horak,E.:Taxonomic monographs of Agaricales II, 
 Vi,152 pages,53 pictures soft.......................................................................................................................................  $75.00 
 
  Peveling,E.d.): Progress and Problems in Lichenology in the Eighties. 
 Symposium at the University of Muenster. 
 (Bibliotheca Lichenologia #25) 1987.......................................................................................................................... $150.00 
 
Pfister, D.M., Boise, J.R. & Eifler, M.A.: A Bibliography of Taxonomic Mycological  
 Literature, 1753-1821 
 (Mycologica Memoirs #17) 
 162 pages, bound.  1990................................................................................................................................................ $55.00 
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Pfister, D.H.: A Nomenclatural Revision of F.J. Seaver’s North American Cup Fungi (Operculates) 
 32 pages, 1982............................................................................................................................................................... $15.00 
 
Pinto-Lopes, J.: Polyporaceae, Contri. Para A. Sua Bio-Taxonomia 
 (Bibliotheca Mycologica #12) 
 196 pages, 19 plates (Broteriana 8) 1952. .................................................................................................................... $48.00 
 
Pirozynski, K.A., Hawskworth, D.L. (Eds.): Co-Evolution of Fungi with Plants and Animals 
 285 pages, bound.  1988.............................................................................................................................................. $102.50 
 
Pitt, J.A., et.al.: NCU-2: Names in Current use in the Families Trichomaceacladoniaceae, Pinacea and Lemnaceae 
 (Reg. Veg. 128) 
 150 pages, softbound.  1993 ......................................................................................................................................... $42.50 
 
Pitt, J.I.: A Laboratory Guide to Common Penicillium Species 
 4to, 187 pages, 81 plates with 3 figures per plate, wirebound.  1988 .......................................................................... $75.00 
 
Polese, Jean-Louis, JL Lamaison: The Great Encyclopedia of Mushrooms. 
 bound, 240 pgs., 1999, illustr. English lang. ................................................................................................................ $19.95 
 
Pollack, F.G.: An annotated compilation of Cercospora Names. 
 Contributions from the U.S. Nations Fungus Collection No 2. 
 (Mycologica Memoirs No 12) 
 212 pages, 1987............................................................................................................................................................. $56.00 
 
Poly Key on Computer Disc: Specify Mac or IBM............................................................................................................. $109.00 
 
Price, I.P.: A Study of Cystidia in Effused Aphyllophorales 
 From N.H. 24, 1975 ...................................................................................................................................................... $25.00 
 
Prillinger, H.: Genetische Kontrolle der Phenaloxidase “Laccase” des Ascomyceten Podospora anserina 
 (Bibliotheca Mycologia 51) 1976 ................................................................................................................................. $40.00 
 
Quintanhlha, A.: Le Probleme de la Sexualite chez les Champignons, Recherches sur le genre “Coprinus” 
 (Broterian 8) (Bibliotheca Mycologica #13) 
 VIII, 100 pages, 48 figures 1933 (Reprint 1968) ......................................................................................................... $40.00 
 
Raciborski, M.: Parasitische Algen und Pilze Javas 
 (Bibliotheca Mycologica vol 37) 
 134 pages, 3 parts in one.  1900 (Reprint 1973) .......................................................................................................... $30.00 
 
Radzio, R.: Heterologe Genexpression in dem Cephalosporitn c produzierenden Hyphenpilz Acremonium chrysogenum 
 (Bibliotheca Mycologica #164) 
 20 pictures, 6 tables, softbound..................................................................................................................................... $75.00 
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Raithelhuber, J: Flora Mycologica Argentina 
 Hongos II (Fung II) 287 pages, 20 colored plates, softbound.  1988 ........................................................................... $60.00 
 Hongos III (Fungi III) 500 pages, 5 color plates, softbound.  1991 ............................................................................. $75.00 
 
Rambold, G.: Monographs of the Saxicolous Lecideoid Lichens of Australia 
 (Excl. Tasmania) (Bibliothechia Lichenologica 34) 1989.......................................................................................... $105.00 
 
Rattan, S.S.: The Resupinate Aphyllophorales of the North West Himalayas 
 (Bibliotheca Mycologica Vol 60) 
 428 pages, 8 plated, 70 figures, bound.  1977 ............................................................................................................ $120.00 
 
Reisinger, A.: Radiocaesium in Pilzen 
 (Bibliotheca Mycologica 155) 
 Softbound.  1994 ......................................................................................................................................................... $150.00 
 
Reithmueller, A.: Morphologie, Okologie und phylogenis aquatischer Oomyceten, 
 Bibliotheca Mycologica band 185 
 paperbound, 2000, 344 pgs ......................................................................................................................................... $135.00 
 
Remler, P.: Ascomyceten auf Ericaceen in den Ostalpen 
 (Bibliotheca Mycologica Vol 68) 
 322 pages, 18 figures, bound.  1979 ............................................................................................................................. $65.00 
 
Reynolds, D.R. & Taylor, J.W. (Eds.): Fungal Holomorph: Mitotic, Meiotic, and Pleomorphic 
 Specification in Fungal Systematics. 
 Proceedings of an International Symposium, Newport Oregon.  1992......................................................................... $90.00 
 
Ribeiro, O.K.: A Souce Book of the Genus Phytophthora 
 418 pages, 31 illustrations, 24 tables, bound.  1978 .................................................................................................... $80.00 
 
Rice, M. & Beebee, D.: Mushrooms for Color 
 146 pages, 6 colored plates, softbound.  ...................................................................................................................... $18.50 
 
Richartz, G.: Einfluss exogener und endogener Faxtoren auf die Fruchtkoerperentwicklung des 
 Basidiomyceten Pleurotus Ostreatus 
 (Bibliotheca Mycologica Vol. 121) 
 Softbound.  1988 ........................................................................................................................................................... $65.00 
 
Ricken, A.: Le Agaricaee della Germania e dei Paesi limitrofi, specialmente Austria e Svizzera. 
 Translated from the German (1914) by G. Lazzari 
 413-XXVI pages, bound in slip case with 112 color photos.  1981........................................................................... $125.00 
 
Ricken, A. : Vademecum fuer Pilzfreunde ............................................................................................................................ $35.00 
 
Ritschel, G.A.: Verbreitung und Soziologie epiphytischer Flechten in Nordwestbayern 
 (Bibliotheca Lichenologia 7) 1977, now out of print, limited copies available............................................................ $30.00 
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Riva, A.: Tricholoma (Fr.) Staude 
 Colored plates by Dermek, A. & Rebaudengo, E. 
 (Fungi Europaei) 618 pages, 79 colored plates, bound............................................................................................... $108.00 
 
Rodriques-Armes, J.L. & Beltran Tejjera, E.: Contribucion al estudio de los Aphylloporales  
 (Basidiomycotia) del Monteverde de las Islas Canarias. 
 (Bibliotheca Mycologica Vol. 160) 
 456 pages, 101 figures, softbound.  1995................................................................................................................... $141.00 
 
Rohe, M.: Untersuchungen zur phylogenese linearer genetische Element.  Extrachromosomale 
 DNA des Ascomyceten Morchella conica 
 (Bibliotheca Mycologica Vol 146) 
 118 pages, 25 figures, tables, softbound.  1992 ........................................................................................................... $60.00 
 
Romagnesi, H.: Les russules d'Europe et d'Afrique du Nord 
 reprint with an English translation of the keys by R.W.G. Dennis .............................................................................. 250.00 
 
Romagnesi, H. & Gilles, G.: Les Rhodophylles des Forest Cotieres du Gabon et de la Cote D’lvoire 
 Avec une into. Generale sur la Taxo-du gnre. 
 (N.H. Supple. 59) 
 649 pages, 302 illustrated maps, bound.  1979 .......................................................................................................... $175.00 
 
Romagnesi, H.: Petit Atlas des Champignons. 
 Published under the auspices of the Societe Mycoloque de France 
 780 pages in 2 volumes, 348 colored plates and index.  1962-64................................................................................ $50.00 
 
Rossman, A: Genera of bionectraceae, Hypocreaceae and Nectriaceae (hypocreales, 
 ascomycetes) Studies in Mycology #42 
 paperbound, 1999, 248 pgs., illustr. ............................................................................................................................. $95.00 
 
Rossman, A.,  Palm, M. & Spielman, L.J.: A Literature Guide for the Identification of Plant Pathogenic Fungi 
 252 pages, softbound.  1987 ......................................................................................................................................... $35.00 
 
Roth,L.,Frank,H.,&Korman,K.:Giftpilze,Pilzgifte.Schimmelpilze,Mykotoxine.Vorkommen,Inhaltsstoffe, 
 Pilzalergien,Wahrungsmittelvergiftungen.309 pages,profusely illustr. many color bound 1990 ................................ $98.00 
 
Ryvarden, L.: Genera of Polypores.  Nomenclature and Taxomony 
 (Synopis Fungorum 5) 
 363 pages, softbound.  1991 ....................................................................................................................................... $110.00 
 
Ryvarden. L. & Gilbertson, R.: European Polypores 
 Drawings by Gilbertson 
 Part I: Abortiporus-Lindtneria 
 387 pages, 186 figures, bound.  1993 ......................................................................................................................... $110.00 
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Ryvarden, L., et.al.: European Polypores 
 Vol. 2 ......................................................................................................................................................................... $110.00 
 
Ryvarden, L. & Johanse, I.: A Preliminary Polypore Flora of East Africa 
 636 pages, 212 plates and illustrations, paperbound.  1980......................................................................................... $55.00 
 
Sabatier, Roland: Le Livre des Champignons. 
 Bound, 117 pgs, illustr., French lang. ........................................................................................................................... $15.00 
 
Sabatier, Roland, & Becker, G.: Le Gratin des Champignons., bound................................................................................. $35.00 
 
Samson, R.A., Van Reenen-Hoekstra & others,: Introdution to Food-bourne Fungi, 6th edition 
 4to, 299 pages, profusely illustrated, bound.  1988.................................................................................................... $100.00 
 
Samuels, G.J.: Annotated Index to the mycological writings of Franz Petrak 
 Vol. 1: A - B (1981) ...................................................................................................................................................... $15.00 
 Vol. 2: C......................................................................................................................................................................... $15.00 
 
Schaechter,Elio: In the company of Mushrooms:A Biologist’s  tale 
 1997, bound, 280 pages................................................................................................................................................. $24.95 
 
Schaefer, J.: Die Russulae (Russian Monographie) 2nd edition. 
 (Pilze Mittelropas 3) 
 296 pages, 22 plates (20 colored), cloth.  1952 (Reprint 1971)................................................................................. $130.00 
 
Schalkwijk-Barendsen, H.ME..: Mushrooms of Northwest North America) 
 300 pages, 125 full color plates from water colors, softbound.  1991 ......................................................................... $19.95 
 This is the first detailed color field guide on mushrooms of this area.  The author is a recognized expert on 
  mushrooms of the Northwest.  She has been collecting and painting for 20 years. 
 
Scheurer, C.: Ascomyceten auf Cyperaccen und Juncaceen im Ostalpenraum 
 (Bibliotheca Myclolgica Vol 123) 
 274 pages, 5 figures in text, 32 plates, softbound.  1988 ............................................................................................. $90.00 
 
Schlieffer, H.: Narcotic Plants of the Old World Used in Rituals in Everyday Life.   
 An Anthology of Texts from Ancient Times to Present. Selected, translated and edited by H. Schlieffer.   
 Introduction by Richard Evans Schultes, Professor of Biology & Director, Botanical Museum,  
 Harvard University 
 193 pages, illustrations, 1970, Paperbound .................................................................................................................. $17.50 
 
Schmid. I. (Ed.): Ascomyceten im Bild 
 2 series, 100 colored plates, in binder. 1991............................................................................................................... $112.50 
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Schmidt, F.R.: Genetische Untersuchungen zur Aflatoxinbildung in den Schimmelpilzen 
 Aspergillus Flavus und Aspergillus Parasitcus 
 (Bibliotheca Mycologica Vol 100) 
 98 pages, 15 illustrations, 6 tables, softbound.  1985 .................................................................................................. $25.00 
 
Schmidt, Udo: Struktur, Spleissprozess und Funktionen mitrochondrialer Introne 
 (Bibliotheca Mycologica Vol. 127), 126 pgs., 1989, Softbound.................................................................................. $45.00 
 
Schmitt, Esther: Der Transkriptionsfakotor CPCR1; ein Regulator der Dephalosporin  
 C-biosynthes egene in acremonium chrysogenum 
 1999, paperbound 119 pgs, 22 figs., 6 tables .............................................................................................................. $45.00 
 
Schroeter, J.: Die Pilze Schlesiens 
 2 volumes, (Kryptogamenflora von Schlesien, herausgegeben von Cohn III, 1 & 2) 
 (Bibliotehca Mycologica Vol 34) 
 IV - 814 pages, IV - 598 pages, 1889-1908 (Reprint 1973) ...................................................................................... $175.00 
 
Schulte, E.: Einfluss struktureller Umordnungen des Chondrioms auf die Seneszenz bei Podospora anserina 
 (Bibliotheca Mycologica Vol. 122) 
 Softbound....................................................................................................................................................................... $60.00 
 
Schumacher & Jenssen, K.M.: Discomycetes from the Dovre Mountains, Central South Norway 
 Volume 4: Arctic and Alpine Fungi 
 66 pages, 25 color photos, plastic binder.  1992........................................................................................................... $60.00 
 
Schruender, J.: Cytoplasmatische Vektoren zur heterologen Genexpression bei Hefen 
 Subtitle: Konstruktion und analyse linearer Hypridplasmide basierend auf dem 
 Killer-System der Hefe Kluyveromyces lactic 
 (Bibliotheca Mycologica Band 163) 
 Soft plastic.  1996.......................................................................................................................................................... $70.00 
 
Schuster,H. Experimentelle Untersuchungen zur  Schwermetallresistenz von sumersen Makrophyten Diss.Bot.50 
 1979 softbound.............................................................................................................................................................. $24.00 
 
Schweinitz, L.D. von: Synopsis Fungorum in America Boreali Media Degentium 
 (Transact. Of the American Philos. Society held at Philadelphia, Vol IV, new series) 
 (H.N.C. 24) 
 176 pages, tables, clothbound.  1834 (Reprint 1962)................................................................................................. $100.00 
 
Schweinitz, L.D. von: Synopsis fungorum Carolinae superioris secundum observations L. de. Schweinitz 
 Ed. D.F. Schwaegrichen  
 (Schriften Naturf. Gesell. Leipzig, Bd. 1) (Bibliotheca Mycologica Vol 49) 
 122 pages, 2 plate.  1822 (Reprint 1976), now out of print, limited copies available ................................................ $40.00 
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Seymour, Frank C.: The Flora of New England. A manual for the identification of all 
 vascular plants including ferns and fern allies growing without cultivation in 
 New England. 611 pgs., illustr., softbound................................................................................................................... $25.00 
 
Shulte, E.: Einfulb Struktureller Umordnungen des Chondrions auf die Seneszenz bei Podospora anserina 
 (Bibliotheca Mycologica Vol 122) 
 103 pages, 17 figures and tables in text, softbound.  1988 .......................................................................................... $60.00 
 
Singer, R.: The Agaricales in Modern Taxonomy, 4th Revised Edition 
 1200 pages, 73 plates (some colored), cloth.  1986.................................................................................................... $240.00 
 
Singer, R.: Flora Neotropica 
 Monograph 17: Marasmieae (Basidiomycetes-Tricholomataceae) 
 348 pages, 118 figures, paperbound.  1976 .................................................................................................................. $30.00 
 
Singer, R.: Interesting and New Species of Basidiomycetes from Equador, I - II ................................................................ $40.00 
 
Singer, R.: The Genera Marasmiellus Crepidotus and Simocybe in the Neotropics 
 (Nova Hedwigia Beiheft 44) 
 518 pages, 186 figures, softbound.  1973................................................................................................................... $160.00 
 
Singer, R.: A Monograph of Favolaschia 
 (Nova Hedwigia Beiheft 50) 
 108 pages, 26 figures, 1974 .......................................................................................................................................... $60.00 
 
Singer, R.: Mushrooms and Truffles.  Revised edition with added chapters by B. Harris 
 350 pages with plant and colored illustrations, bound.  1987 ...................................................................................... $70.00 
 
Singer, R.: Mycroflora Australis 
 (Nova Hedwigia Supplemental 29) 
 406 pages, softbound.  1969 ....................................................................................................................................... $120.00 
 
Singer, R.: Die Roehrlinge 1: Boletaceae ohne Boletoideae 
 (Die Pilze Mitteleuropas 5) 
 132 pages, 14 colored and 7 plain plates.  1965........................................................................................................... $84.00 
 
Singer, R.: Die Roehrlinge 2: Boletoideae and Strobilomycetaceae 
 (Die Pilze Mitteleuropas 6) 
 152 pages, 26 colored plates.  1967 ............................................................................................................................ $126.00 
 
Singer, R., Araujo, I. & Ivory, H.M.: The Ectotrophically Mycorrhizal Fungi of the Neotropical Lowlands,  
 Especially Central Amazonia (Litter Decomposition and Ectomycorrhiza in Amazonian Forests 2) 
 (Nova Hedwigia Supplemental 77) 
 352 pages, 39 plain plates, 19 colored plates, bound.  1983 ...................................................................................... $140.00 
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Singer, R., Garcia, J. & Gomez, L.D.: The Boletinceae of Mexico and Central America I & II 
 (Nova Hedwigia Beiheft #98) 
 72 pages, 7 figures, 1 plate, softbound.  1990 .............................................................................................................. $60.00 
 
Singer, R., Garcia, J. & Gomez, L.D.: The Boletineae of Mexico and Central America III 
 (Nova Hedwigia Beiheft #102) 
 117 pages, 23 figures, 1 plate, softbound.  1991 .......................................................................................................... $80.00 
 
Singer, R., Garcia, J. & Gomez, L.D.: The Boletineae of Mexico and Central America IV 
 (Nova Hedwigia Beiheft #105) 
 62 pages, 13 plates, softbound.  1992........................................................................................................................... $50.00 
 
Smit, R.: Entwicklung von Transformationsystemen fuer den phytapathogenen Ascomyceten Claviceps purpurea 
 (Bibliotheca Mycologica Vol 143) 
 96 pages, 14 figures, 10 tables, softbound.  1992 ........................................................................................................ $60.00 
 
Smith, A.H. & Hesler, L.R.: The north American Species of Pholiota 
 402 pages, 115 illustrations on 90 places, 40 drawings, cloth.  1968.......................................................................... $25.00 
 
Smith, A.H. & Thiers, H.D.: A Contribution towards a Monograph on North American Species of Suillus 
 116 pages, 46 plates, paperbound.  1964...................................................................................................................... $10.00 
 
Smith, D. & Onions, A.H.: The Preservation and Maintenance of Living Fungi 
 51 pages, 11 illustrations, softbound.  1983 ................................................................................................................. $45.00 
 
Smith, A.H. & Weber, N.: The Mushroom Hunter’s Field Guide 
 Revised Edition, Reissue.  1996.................................................................................................................................... $24.95 
 
Snell, W.H. & Dick, E.A.: The Boleti of Eastern North America 
 4 to, 116 pages, 87 plates (71 colored), cloth.  1970 
 Regular Price................................................................................................................................................................ $250.00 
 Special Price ............................................................................................................................................................... $110.00 
 
Spooner, B.M.: Heliotiales of Austrailasia: Geoglossaceae, Orbiliaccae, Sclerontinacea, Hyaloscyphaceae 
 (Bibliotheca Myclogica Vol 116) 
 711 pages, 144 figures, 3 tables.  1987....................................................................................................................... $250.00 
 
Stafleu, F.A. & Cowan, R.S.: Taxonomic Literature.  A Selective Guide to Botanical Publications. 
 2nd Edition, 7 volume set ......................................................................................................................................... $2,995.00 
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Stafleu F.A. & Mennega, E.A.: Taxonomic Literature #2 
 Supplement I, A - Ba ................................................................................................................................................... $200.00 
 Supplement 2, Be - Bo................................................................................................................................................. $220.00 
 Supplement 3, Br - Ca ................................................................................................................................................. $160.00 
 Supplement 4, Ce-Cz................................................................................................................................................... $160.00 
 Supplement 5 ............................................................................................................................................................... $160.00 
 Supplement 6, D to E,.................................................................................................................................................. $160.00 
 
 Stahl, U.: Genetische Regulation derr Frucht-koerper Bildung bei hoeheren Basidiomyceten:monokaryotisches Fruchten     
 bei Polyporus cillatus.1976 Bibl.Myc.50...................................................................................................................... $30.00 
 
Stamets, P.: Psilocybin Mushrooms of the World. An identification guide 
 With a foreword by Andrew Weil 
 245 pages, illustrated..................................................................................................................................................... $24.95 
 
States, J.S.: Mushrooms and Truffles of the Southwest 
 232 pages, color illustrations.  1991 
 Bound ........................................................................................................................................................................... $26.95 
 Softbound....................................................................................................................................................................... $14.95 
 
Stearn, W.T.: Botanical Latin, History, Grammar, Syntax, Terminology and Vocabulary 4th Ed. 
 546 pgs,. Bound, illustr. ................................................................................................................................................ $39.95 
 
Steineck, H.: Pilze im Garten, 2nd Edition 
 1981 ........................................................................................................................................................................... $25.00 
 
Steineck, H.: Mushrooms in the Garden.  2nd revised edition 
 Translated by V.L. Waters & J.F,. Waters. 
 152 pages, 24 color photos, 45 black & white photos, paperback.  1984.................................................................... $16.95 
 
Stephenson, S.L. & Stempen, H.: Myxomycetes.  A Handbook of Slime Molds. 
 183 pages, 16 color plates, 15 black & white photos, bound.  1994............................................................................ $34.95 
 
Stephenson: Myxomycetes 
 paperbound, 200 pgs., 16 color paintings, 15 b/w photo,691ine drawings.................................................................. $19.95 
 
Stoldt, V.R.: Morphegenese des humanpathogenen Pilzes Candida albicans: 
 Isolierung und Charakterisierung der Gene EFGI und RFGI 
 (Bibliotheca Mycologica Vol. 162) 
 86 pages, 23 figures, 8 tables, softbound.  1995 .......................................................................................................... $50.00 
 
Strullu, D.G.: Les Mycorhizes 
 (Encyclopedia of Plant Anatomy, Special part, Vol 13/2) 
 198 pages, 59 illustrations, 16 tables, bound.  1985 .................................................................................................... $90.00 
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Sunhede, S.: Geastraceae (Basidiomycotina).   
 Morphology, Ecology and Systematics with Special Emphasis on the North European Species. 
 (Synopsis Fungorum 1) 
 534 pages, 237 figures, bound.  1990 ......................................................................................................................... $110.00 
 
Sutton, B.C.: The Coleomycetes.  Fungi Imperfecti with Pycnidia, Acervbuli and Stromata 
 696 pages, 397 illustrations, bound.  1980 ................................................................................................................. $140.00 
 This is the first modern account of this genus, an important group of fungi containing many plant pathogens, 
  soil and spoilage organisms and saprophytes. 
 
Sydow, H. & Sydow, P.: Monographia Uredinearum, seu specierum omnium ad hunc  
 usque diem cognitarum descriptio et adumbratio systematica I-IV, 4 volumes 
 (Bibliotheca Mycologica Vol. 33) 
 2794 pages, 1904-21 (reprint 19671), paperbound 
 List Price ...................................................................................................................................................................... $600.00 
 Special Price ............................................................................................................................................................... $150.00 
 
Taulich, A.: Beeinflussing von pilzlichen Stoffwechselleistugen und Fermentationsprozessen durch  
 Sporotrichum pulverulentum (Novobranova), Pleurotus Ostreatus (Jacq. Ex. Fr.) Kumm and  
 Trichoderma Viride (Pers. Ex. S.F. Gray) bei Variatinen des Kohlenstoff und Stickstoffangbotes. 
 (Diss. Botanica #118) 
 177 pages, 63 figures, 10 photos, softbound.  1988..................................................................................................... $80.00 
 
Tavares, I.I.: Laboulbeniales (Fungi, Ascomycetes) 
 (Mycologica Memoirs 9) 
 700 pages, 22 illustrations, 56 plates, bound.  1984 .................................................................................................. $120.00 
 
Tekiela, S. & Shamberg, K.: Start Mushrooming.  The easiest way to start collecting six edible mushrooms. 
 126 pages, 11 colored photos, illustrated, softbound.  1993 .............................................................................................7.95 
 
Telleria, M.T.: Annotated list of the Corticiaceae, sensu lato (Aphyllophorales, Basidionycotina)  
 From Peninsular Sparin and Balearic Islands 
 (Bibliotheca Mycologica Vol 135) 
 152 pages, softbound.  1990 ......................................................................................................................................... $70.00 
 
Telleria, M.T. & Melo, I.: Aphyllophorales Resupinatae non porodies, I.Acanthobasidium-Cystostereum 
 (Series Flora Mycologica Iberica Vol. 1) 
 Softbound.  1995 ........................................................................................................................................................... $70.00 
 Standing orders accepted for this series.  We give a 10% discount for standing orders. 
 Flora Mycologica Iberica vol.2:Myxomycetes I.Ceratiomyxales,echinosteliales,liceales,trichiales softbound, 
  323 pages illustr.1997.............................................................................................................................................. $70.00 
 Flora Mycologica Iberica vol.3 Gasteromycetes,I.lycoperdales,nidulariales,phallales,sclerodermatales, 
  tulostomatales softbound 271 pages,illustr. 1998 ................................................................................................... $70.00 
 Flora Mycologica Iberica vol.4 Laboulbeniales,I. laboulbenia softbound 186 pages illustr.1998 .............................. $60.00 
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Teng, S.C.: Fungi of China (Edited by Richard P. Korf) 
 bound, 586 pgs., illustr., 1996....................................................................................................................................... $79.00 
 
Teng, S.C.: A Contribution to our Knowledge of the Higher Fungi of China 
 614 pages, bound. 1939 (Reprint 1988) ....................................................................................................................... $85.00 
 
Thaxter, R.: Contribution towards a Monograph of the Laboulbeniacea 
 (Memoirs American Academy of Socience 12-16) (Bibliotheca Mycologica Vol 30) 
 Vol 1: 1188 pages, 164 plates 
 Vol 2: 156 pages 
 both bound in one volume, paperbound ...................................................................................................................... $280.00 
 
Thiers, H.D.: The Agaricales (Gilled Fungi) of California 
 1: Amanitacea, 53 pages, 8 plates, looseleaf.  1982 ..................................................................................................... $19.95 
 2: Cantharellaceae.  1985 .................................................................................................................................................$9.25 
 3: Gomphidiacea.  1985....................................................................................................................................................$7.25 
 4: Paxillaceae.  1985.........................................................................................................................................................$6.25 
 5.Hygrophoraceae by D.Largent.................................................................................................................................... $67.95     
 6.Agaricaceae by Rick Kerrigan.................................................................................................................................... $37.95 
 7.Tricholomataceae(Marasmioid Fungi) by Dennis Desjardin ..................................................................................... $38.95 
 8.Entolomatoid of Western North America by Davvid Largent ................................................................................. $225.00 
 9.Russulaceae-Russula by Harry Thiers........................................................................................................................ $36.95 
 10.Russulaceae-Lactarius by Andrew Methven............................................................................................................ $36.95 
 11.Tricholomataceae-Tricholoma by Kris Shanks...........................................................................................................$9.95 
 
 Toke, De Wit: Epiphytic Lichens and Air Pollution in the Netherlands 
 (Bibliotheca Lichenologica 5) ....................................................................................................................................... $48.00 
 
Treu, R.: Charakterisierung und Identifizierung von Ektomykorrhizen aus dem National Park Berchtesgaden 
 (Bibliotheca Mycologia Vol 134) 
 234 pages, 44 figures in text, 38 pages in appendix.  1990.......................................................................................... $90.00 
 
Troeger, R. & Huebsch, P.: Einheimische Grospilze.  Bestimmungstafeln fuer Pilzfreunde 
 247 pages, 109 tables with illustraitons.  1990............................................................................................................. $29.95 
 
Tubaki, K.: Hyphomycetes - Their perfect-imperfect Connexions. 
 181 pages, 6 plates, stiff paperbound.  1981 ................................................................................................................ $40.00 
 
Tucker, C.M.: The Taxonomy of the Genus Phytophtora  
 (Missouri Agricultural Experimentation Station Research Bulletin 153) 
 (Bibliotheca Mycologica Vol 7) 
 208 pages, 30 figures.  1931 (Reprint 1967) ................................................................................................................ $60.00 
 
Turner, N.J. & Szczawinski, A.F.: Common Poisonous Plants and Mushroom of North America 
 311 pages, 220 illustrations (most of them colored), paperbound.  1992 .................................................................... $75.00 
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Turner, N.: Common poisonous plants & Mushrooms of North America 
 paperbound .................................................................................................................................................................... $24.95 
 
Tyler, Varro E. The Honest Herbal. A sensible guide to the use of herbs and related remedies.4th edition.442 pages 
 bound, 1999 ................................................................................................................................................................... $49.95 
 
Tylutki, E.E. Mushrooms of Idaho and the Pacific Northwest 
 Vol. 1.: Discomycetes .................................................................................................................................................... $13.95 
 Vol. 2: Non-Gilled Hymenomycetes, Boletes, Chanterelles, Coral Fungi, Polypores 
  and Spine Fungi (Agaricales and Aphyllophorales) 
  232 pages, 15 colored photos, numerous black & white illustrations, paperbound.  1987 .................................... $14.95 
 
Uecker, F.A.: A World List of Phomopsis Names with notes on Nomenclature, Morphology & Biology 
 (Mycologica Memoirs #13) 
 231 pages, bound.  1988................................................................................................................................................ $90.00 
 
Uelner, W.: Fungorum libri bibliothecae Joachim Schliemann - Books and Prints of Four Centuries - 
 Buecher und Schriften aus vier Jahrhunderten 
 288 pages, 34 facsimile plates, bound.  1976 ............................................................................................................... $60.00 
 
Ulken, A.: Marine Thraustochytrides and Chytridiomycetes in the North Sea Area and in selected other regions. 
 (Bibliotheca Mycologia Vol 137) 
 93 pages, 55 plates, softbound.  1990........................................................................................................................... $90.00 
 
Van der Westhuizen,G.C.A & Eicker,Albert: Field Guide to Mushrooms of South Africa softbound 207 pages, 
 more than 250 photographs for easy identification....................................................................................................... $33.00 
 
Vanky,K.: European Smut Fungi 1994 bound 1003 illustr. 570 pages .............................................................................. $325.00 
 
Vanky, K. & Oberwinkler, F.: Ustilaginales on Polygonacear - a taxonomic revision 
 (Nova Hedwigia Beiheft 107) 
 96 pages, 146 figures, softbound.  1994 ....................................................................................................................... $90.00 
 
Vasilyeva, Larissa: Systematics in Mycology - Bibliotheca Mycologica Band 178 
 paperbound, 1999, 253 pgs., illustr., English lang. ...................................................................................................... $75.00 
 
Volk,T.J. & Burdsall,H.H. A Nomenclature study of Armillaria and Armillariella Species 121 pages,softbound 
 Synopsis Fungorum 8 l995............................................................................................................................................ $45.00 
 
Walz, M.: Molekulare Analysen zur Expression von Beta-Lactam-Genum bei Acremonium chrysogenum 
 (Bibliotheca Mycologia Vol 147) 
 101 pages, 23 figures, 11 tables, softbound.  1992 ...................................................................................................... $70.00 
 
Wasser, S.P.: Tribe Agaricear Pat. Of the Soviet Union  
 VI, 120 pages, 22 colored plates, 12 black & white plates as addendum.  1989 ....................................................... $180.00 
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Watling, R.: How to Identify Mushrooms to Genus V: Cultural and Developmental Features. 
 168 pages, 14 plates, paperbound.  1980...................................................................................................................... $23.95 
 
Watling, R. & Gregory, N.: Census Catalogue of World Members of the Bolbitiacea 
 (Bibliotheca Myclolgica Vol 82) 
 300 pages, bound.  1981................................................................................................................................................ $42.00 
 
Watling, R. & Taylor, G.M.: Observations on the Bolbitiacea: 27 Preliminary accounts of the 
 Bolbitiaceae of New Zealand  
 (Bibliotheca Mycologica Vol 117) 
 IV, 89 pages, 16 figures, 1 plate, softbound.  1987...................................................................................................... $50.00 
 
Watling & Gregory: British Fungus Flora No. 6Agarics & Boleti:Crepidotaceae,Pleurotaceae&other .............................. $32.00 
 
Watling & Gregory: British Fungus Flora No. 7-Cortinariaceae p.p.,Galerina,Gymnopilus,Leucocortinarius,… 
 Plastic cover, 1993included is Colour I.D.Chart........................................................................................................... $32.00 
 
Watling,Roy & Turnbull,Evelyn: British Fungus Flora #8:Cantharellaceae,Gomphaceae and Amyloidspored and 
 Xeruloid Members of Tricholomataceae (except. Mycena) softbound 1998 189 pages illustr.with chart .................. $32.50 
 
Weber, E.: Intersuchungen zu Fortpflanzung und Ploidie verschiedener Ascomyceten 
 (Bibliotheca Mycologia Vol 140) 
 186 pages, 8 figures, tables, softbound.  1992.............................................................................................................. $90.00 
 
Weber,Herbert: Allgemeine Mykologie. 541 pages,206 figures ,66 tables,softbound 1993 ............................................. $137.50 
 
Weber,N.S.: A Morel Hunter’s Companion: A Guide to the True and False Morels of Michigan 
 (J.A. Weber - Chief Photographer) 
 208 pages, illustrated, softbound.  1988 ....................................................................................................................... $16.95 
 
Weber, N.S. & Smith, A.H.: A Field Guide to Southern Mushrooms. 
 Photographs by D. Guravich. 
 Tall 8vo., 280 pages, 240 colored photographs, bound.  1985..................................................................................... $24.95 
 
Wedde, M.: Replikation des mobilen Intros (pi DNA) in Mitochondrien von Popaspora Anserina 
 Mechanismus und Auswirkung auf ide Alterung des Pilzes 
 (Bibliotheca Mycologica Vol. 156) 
 93 pages, 15 figures, softbound.  1994 ......................................................................................................................... $60.00 
 
Wehmeyer, L.E.: The Pyrenomycetes Fungi 
 (Mycologia Memoirs Vol 6) 
 248 pages, bound.  1976................................................................................................................................................ $80.00 
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Wehmeyer, L.E.: A Revision of Melanconis, Pseudovalsa, Prostecium and Titania 
 (University of Michigan Study 14) (Bibliotheca Mycologica Vol 41) 
 162 pages, 11 plates, 1941 (Reprint 1974) 
 List Price ........................................................................................................................................................................ $40.00 
 Special Price ................................................................................................................................................................. $22.50 
 
Wheeler, Q. & Blackwell, M. (Eds): Fungus-Insect Relationships.  Perspectives ion Ecology and Evolution 
 514 pages, bound.  1984................................................................................................................................................ $96.50 
 
Wilding, M., Collins, N.M., et.al.: Insect-Fungus Interactions. 
 14th Symposium of the R. Entomological Society of London 
 Bound.  1989 ................................................................................................................................................................. $78.00 
 
Willard, T.: Reishi Mushrooms.  Herb of spritual potency and medical wonder 
 167 pages, illustrations, softbound.  1990 .................................................................................................................... $14.95 
 
Wirth, Volkmar: Flechtenflora w. auflage 
 softbound, 1995, 661 pgs., illustr. ................................................................................................................................ $35.00 
 
Wirth, K.: Flechten erkennen Luftguete bestimmen 
 plasticbound, 128 pgs., 73 color photos, 15 figs., 4 tables........................................................................................... $20.00 
 
Wirth, V.: Die Flechten Baden-Wuerttembergus.   
 Part 1: 527 pages, 555 color phots, 1995, bound ........................................................................................................ $75.00 
 Part 2: 1006 pages, 555 colored photos, 55 black & white photos, 996 maps, bound.  1995..................................... $75.00 
 
Wittmann-Meixner, B.: Polyploidie bei Pilzen unter besonderer Beruksichtigung der Boletales 
 Moeglichkeiten eines cytofluorometrischen Nachweises 
 (Bibliotheca Mycologica Vol. 131) 
 Softbound....................................................................................................................................................................... $80.00 
 
Wright, J.E.: The Genus Tulostoma (gasteromycetes) A World Monograph 
 (Bibliotheca Mycologica Vol 113) 
 338 pages, 156 figures, 50 plates in appendix, softbound.  1987 .............................................................................. $160.00 
 
Yang, Z.: Die Amanita-Arten von Suedwestchina - Bibliotheca Mycologica Band 170 
 paperbound, 1997, 240 pgs., illustr., German Lang. .................................................................................................... $93.50 
 
Zainal, A.S.: Micro-Morphological Studies of Soft Rot Fungi in Wood II 
 (Bibliotheca Mycologica Vol 70) 
 202 pages, 179 figures on 44 plates.  1979 .................................................................................................................. $60.00 
 
Zwetko, P.: Rostpilze (Uredinales) aug Carex im Ostalpenraum ein neues Artenkonzpet 
 (Bibliotheca Mycologica 153) 
 222 pages, 12 plates, softbound.  ................................................................................................................................. $90.00 
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Zycha, H., Siepmann, R. & Linneman G.: Mucorales.  Eine Beschreibung aller Gattungen und Arten  
 dieser Pilzgruppe.  Mit einem Beitrag zur Gattung Mortierella von G. Linneman. 
 356 pages, 155 illustrations, cloth.  1970 ................................................................................................................... $100.00 
 


